RuneScape:Chat/Logs/24 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:18 <Haidro> Go ahead
23:18 <Dtm142>
23:18 <Dtm142> They're just little
23:18 <Dtm142> :@
23:19 <Benjaminthewill123123> Joeytje50 PM real quick
23:19 <Dtm142> These guys, on the other hand
23:19 <Dtm142>
23:19 <Dtm142> Them you could ride on
23:19 <MrLegoman> awesome
23:20 <MrLegoman> did you know, back in the day, early english, awful was negative and postive?
23:20 <Ciphrius Kane> Yep
23:20 <MrLegoman> really? 
23:20 <Joeytje50> gtg
23:21 <MrLegoman> kk
23:21 <Ciphrius Kane> Well that's awfully good
23:21 <MrLegoman> ]]]KKK[[[
23:21 <The Mol Man> >.>
23:21 <MrLegoman> *delete*
23:21 <MrLegoman> can you delte messages?
23:21 <Ciphrius Kane> Tony, want rollback rights?
23:21 <MrLegoman> delete
23:22 <Ciphrius Kane> Nope, we store them and spread them all across the wiki
23:22 <Stinkowing>
23:23 <TonyBest100> Oh yeh, forgot bout requesting for rollback rights lol
23:23 <MrLegoman> Is there a page for "Armadyl Runes"
23:23 <Haidro> Take a look and see ;)
23:23 <Ciphrius Kane> [[armadyl rune]]
23:24 <MrLegoman> ty
23:25 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:25 <MrLegoman> wow, they're only worth 200gp now
23:26 <TonyBest100> Yeh they sure dropped in price
23:26 <Haidro> Oh wow
23:26 <Haidro> When did that happen
23:26 <TonyBest100> No idea
23:26 <TonyBest100> Anyway u just reminded me bout the free rune essence i can get from the chest at wizards tower since i last lvled rcing
23:26 <TonyBest100> :P
23:27 <MrLegoman> checkout my edit:
23:27 <MrLegoman> after EoC, they dropped from 1.2- 2k
23:28 <The Mol Man> ummm... ok
23:28 <MrLegoman> I added links to runes
23:28 <The Mol Man> i saw
23:28 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:28 <MrLegoman> Is it good?
23:28 <The Mol Man> it's not malicious
23:28 <MrLegoman> ok
23:29 <MrLegoman> Is [[Fiara]] a god?
23:29 <The Mol Man> maybe it is but you just don't know how to vandalize properly
23:29 <MrLegoman> I don't vandalize
23:29 <The Mol Man> it was a joke
23:29 <Ciphrius Kane> No Fiara is not a god
23:29 <TonyBest100> Well that was weird, earlier when I tried to get into the circus it failed, so just quit the game, now when i actually signed in there now, i was standing outside the circus but had the camera zoomed in
23:29 <MrLegoman> what is she
23:30 <Ciphrius Kane> She's a guardian of Guthix
23:30 <TonyBest100> despite the fact my settings never had it for being zoomed so far in
23:30 <MrLegoman> what do they do
23:30 <The Mol Man> which are gods technically
23:30 <Haidro> was* depending on your actions in TWW
23:30 <The Mol Man> well, on the list
23:30 <MrLegoman> like [[Juna]]?
23:30 <Haidro> I was such a noob :D
23:30 <Ciphrius Kane> They guard certain areas that are sacred to Guthix
23:30 <The Mol Man> ya, you sucked
23:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:31 <The Mol Man>
23:31 <MrLegoman> how is the fist sacred? Is it because of the Jas tone
23:31 <MrLegoman> stone*
23:31 <Ciphrius Kane> There are roughly 8 Guardians of which we know 4
23:31 <Ciphrius Kane> Yep
23:31 <MrLegoman> Do other gods have guardians?
23:31 <Ciphrius Kane> They may do
23:32 <MrLegoman> [[Bandos]], [[Marimbo]], [[Saradomin]],
23:32 <MrLegoman> [[Zaros]], [[Zamorak]]
23:32 <MrLegoman> which ones?
23:32 <MrLegoman> brb
23:32 <Ciphrius Kane> I don't know
23:32 <Ciphrius Kane> Only Guthix is known to have guardians
23:33 <TonyBest100> 715 free essence at 72 rcing :P
23:33 <Haidro> Should be more than that
23:34 <TonyBest100> It would be yes but i had previously taken them all out when the quest first came out
23:34 <MrLegoman> ok
23:34 <MrLegoman> how can i lvl up rc fat (f2p)
23:34 <TonyBest100> i only recently lvled it to 72 and it gave me 715 this time
23:34 <MrLegoman> fast
23:34 <MrLegoman> im at 15 rc
23:34 <Haidro> Oh, after you level more essence gets put in?
23:35 <Haidro> I thought it was a one time thing
23:35 <TonyBest100> yes
23:35 <TonyBest100> Nah its every time you lvl
23:35 <MrLegoman> Is there lvl up guid on the wiki?
23:35 <MrLegoman> guide-
23:35 <Haidro> How about you look, we are a wiki after all
23:36 <MrLegoman> aha foun d it :D
23:39 <The Mol Man>
23:39 <The Mol Man> Can't tell if on RS
23:40 <MrLegoman> edited rc skill guide
23:41 <Coelacanth0794> lol
23:41 <TonyBest100> that wildy warbands update coming MAY just make me want to go into the wildy for once without the exception of penguins or clue scrolls :P
23:43 <Coelacanth0794> i go to the wildy every day
23:43 <Coelacanth0794> granted, for about 10 seconds for the ct entrance
23:45 <AnselaJonla> - notice anything?
23:46 <Ciphrius Kane> All normal pendants?
23:46 <AnselaJonla> Yep :)
23:55 <MrLegoman> what are skill pendent
23:55 <MrLegoman> pendants*
23:57 <AnselaJonla> [[Pendant of skill]]
23:57 <Ciphrius Kane> Is it just me or is every bloody quest breaking?
00:03 <Haidro> [[Cup of tea]]
00:03 <The Mol Man> coffee?
00:03 <Haidro> It seems to be F2P now
00:03 <Haidro> Dunno why...
00:03 <Haidro> Relog for spins !
00:04 <The Mol Man> haidro wait
00:04 <The Mol Man> are you a member?
00:04 <Haidro> Nop
00:04 <The Mol Man> if you get a member item
00:04 <The Mol Man> please screen shot the claim screen
00:04 <Haidro> okaydokay
00:04 <The Mol Man> lokay
00:04 <Haidro> Lucky you
00:05 <The Mol Man> the file is on [[Sof]] somewhere
00:05 <Haidro> Where am I uploading it to
00:05 <The Mol Man> btw, ben won 200m
00:05 <Haidro> kay
00:05 <Haidro> :O
00:05 <The Mol Man> it's in the gallery at the bottom of the page
00:06 <The Mol Man> 200m
00:06 <The Mol Man>
00:06 <Dtm142> WHAT?
00:06 <Haidro> Dammit Ben why did you put your cursor over Claim Item
00:06 <Dtm142> BATTLEBEN WON THE 200 MILLSKY!?!?!?!?!?!!?!?!?!?!?!?!?!
00:06 <The Mol Man> it's fine, haidro
00:07 <Dtm142> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
00:07 <Dtm142> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
00:07 <The Mol Man> lol
00:07 <Ciphrius Kane> Ok stop
00:07 <Haidro> Dtm seriously
00:07 <The Mol Man> (H)
00:07 <Dtm142> BUT HE WON THE 200 MILLSKY!!!!!!!!!!!!
00:07 <Haidro> Be a mature bureaucrat 
00:07 <Dtm142> 200M!
00:07 <The Mol Man> maturocrat?
00:07 <Spineweilder> Bearcats cannot be mature
00:08 <Demise36> wahi cheated
00:08 <Demise36> he bought spins
00:08 <Demise36> i think
00:08 <Dtm142> Lolol when was the last time you met a mature b'crat?
00:09 <Haidro> ...You got me there
00:09 <Haidro> Caleb in CC I guess
00:09 <Dtm142> He like never talks lol
00:10 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:11 <The Mol Man> speaking of maturity..
00:11 <The Mol Man> PENIS
00:15 <TonyBest100> Just got the mask of broken fingers lol
00:15 <Dtm142>
00:15 <Dtm142> @Mol
00:16 <Dtm142>
00:16 <Dtm142> (the bird aspect of birds and bees)
00:16 <Dtm142> (H)
00:16 <The Mol Man> it looks awkward
00:17 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:17 <AnselaJonla> Okay, Dtm, that's enough
00:17 <AnselaJonla> That's like the third time today you've linked that
00:17 <SovietHero> Hey in TWW, if any of the Guthixians die when protecting the wings, who replaces them?
00:17 <Ciphrius Kane> Coulson replaces Fiara
00:18 <Haidro> Is Fiara the only one that could possibly die?
00:18 <Ciphrius Kane> Thaeresk
00:18 <Haidro> [[Thaeresk]]
00:19 <SovietHero> [[Thaerisk]]
00:19 <Haidro> ty
00:21 <Demise36> i killed thaerisk and fiara
00:21 <Demise36> :_:
00:23 <Haidro> Who replaces Thaerisk
00:23 <SovietHero> Demise you fail
00:23 <Demise36> a crux eqal druidess
00:23 <SovietHero> All of them Guthixians are still alive for me :D
00:24 <SovietHero> Oh what now
00:24 <SovietHero> Hmmm
00:24 <SovietHero> If Chaeldar is killed, then who replaces her?
00:24 <Demise36> she cant die
00:25 <Ciphrius Kane> Only Fiara and Thaeresk can die
00:25 <SovietHero> Well she could've in TWW
00:25 <SovietHero> Oh really?
00:25 <SovietHero> huh
00:25 <SovietHero> Not even Valluta?
00:26 <Ciphrius Kane> Valluta is paired with Fiara
00:29 <Ciphrius Kane> !updatelogs
00:29 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 21 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:31 <TyA> !status
00:31 <RSChatBot> I have been running for 299221 total seconds, and I have reconnected 0 times. It has been 299220 seconds since my last reconnect.
00:33 <Haidro> [[Off-hand bronze dagger]]
00:36 <Haidro> Okay, this is werid
00:36 <Haidro> weird
00:36 <The Mol Man> So am I
00:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:36 <Haidro> You can smith off hand bronze weapons, but you can't wear them
00:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:37 <The Mol Man> that's obviously a glitch... why change the pages?
00:37 <Haidro> No, it's not a glitch
00:37 <Haidro> This is F2P
00:37 <Bens3691> Hi
00:37 <The Mol Man> o
00:37 <Haidro> Hi
00:38 <Haidro> When trying to weild, you get a message saying "Using two weapons at the same time is a members-only feature that can give you a real advantage in combat."
00:38 <The Mol Man> jagex are whores
00:38 <SovietHero> 6
00:39 <SovietHero> *^
00:42 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 179x [[crushed nest]] is 228,046 coins (1274 coins each).
00:47 <The Mol Man> ...
00:49 <The Mol Man>
00:50 <The Mol Man>
00:51 -!- W65sRambo has left Special:Chat.
00:51 -!- Jasper B. Lee has joined Special:Chat
00:52 -!- Meter55 has joined Special:Chat
00:52 <Jasper B. Lee> Guys, I need help. I just finished a puzzle box for a treasure trail. What do I do now?
00:52 <Haidro> Did you get it from someone?
00:53 <Meter55> just bought 7601 gold bars for crafting training.
00:53 <Jasper B. Lee> Yes.
00:53 <Haidro> Talk to the person
00:53 <Jasper B. Lee> Can I close the box without losing my progress?
00:53 <Meter55> does the rogue jewelry trader take noted or no?
00:53 <Haidro> Yes
00:53 <Jasper B. Lee> OK, thanks.
00:53 <Haidro> So if it's complete
00:53 <Haidro> THen you close it
00:53 <Haidro> Talk to the guy
00:53 <SovietHero> Erm...
00:54 <SovietHero> nvrm
00:56 <Jasper B. Lee> Awesome, it worked. Thank you!
00:57 <Haidro> np
00:57 <Spineweilder> [[Experience]]
00:58 <Meter55> wee, 75 mining
00:58 <SovietHero>
00:58 <SovietHero> Heh
00:58 <Meter55> another bites the dust
00:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:02 <The Mol Man>
01:06 <Ciphrius Kane> Dum de dum
01:07 <The Mol Man> ♫Dum de dum♪ *
01:07  * Ciphrius Kane sues Mol for copyright infringement
01:08 <The Mol Man> i have an original score dated circa 198
01:08 <Ciphrius Kane> 196
01:09 <The Mol Man> I meant 196 milliseconds after the big bang
01:09 <The Mol Man> 198*
01:09 <Ciphrius Kane> So did I
01:09 <The Mol Man> i meant before
01:09 <The Mol Man> like 500 big bangs ago
01:09 <The Mol Man> your score is probably from this latest big bang
01:10 <Ciphrius Kane> Stop moving the goal posts
01:10 <The Mol Man> never
01:10 -!- Sarah+JR=forever has joined Special:Chat
01:11 <The Mol Man> Interesting, just saw an ad for GayDating on imgur
01:11 <Ciphrius Kane> Been looking up gay squirrel porn again?
01:11 <The Mol Man> No
01:11 <The Mol Man> I think Cook was
01:12 <The Mol Man> I also just saw an elephant masturbating on imgur
01:13 <Ciphrius Kane> Keep your porn to yourself Mol
01:14 <The Mol Man> elephants have big dicks O.O
01:14 <Ciphrius Kane> We know you're jealous, but please
01:14 <The Mol Man> I like my squirrel willie just the way it is
01:15 <SovietHero> I'm out.
01:15 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:16 <Ciphrius Kane> What you do with it is your business and your business only
01:16 <The Mol Man> and cook's
01:16 <The Mol Man> and spine's
01:16 <The Mol Man> and sometimes haidro's
01:17 <The Mol Man> and sometime's coel
01:17 <The Mol Man> but he never knows ;_)
01:17 <The Mol Man> ;) *
01:19 <Ciphrius Kane> You're scaring people off you demented squirrel
01:19 <The Mol Man> he's not scred
01:19 <The Mol Man> he's horny
01:20 <Haidro> OMFG
01:20 <Haidro>
01:20 <The Mol Man> what a whiny bitch
01:21 <TonyBest100> wtf so he changed his name and quit?
01:22 <Dtm142> Bing bing
01:22 <The Mol Man> bong
01:22 <Dtm142> Nobody's talked in an hour almost?
01:22 <Dtm142> Really?
01:22 <Dtm142> 9_9
01:22 <The Mol Man> we have been...
01:23 <Ciphrius Kane> Plenty of people have
01:23 <TonyBest100> we have been talking, you just came in now :P
01:23 <Dtm142> The last line I see is Haidro @ 18:33
01:23 <Dtm142> I came in @ 19:22
01:23 <Dtm142> :|
01:23 <Ciphrius Kane> You came in a minute ago
01:23 <Dtm142> lies
01:23 <Ciphrius Kane> You left about an hour ago
01:23 <Ciphrius Kane> !updatelogs
01:23 <Dtm142> My window was open
01:23 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 105 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:24 <Ciphrius Kane> Go see for yourself
01:25 <The Mol Man> when I came in, I saw meter as showing up as 8:58
01:27 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
01:28 <Ocguy1492> Hello...
01:28 <The Mol Man> NO!
01:28 <The Mol Man> absolutely not
01:28 <Dtm142> SUOMI GOT THE 5 HUNDRED BILLSKY!?!?!?!?!?!?!?!??!!?!?!?!?!
01:28 <Ocguy1492> An hour ago, I was killed by a demon boss right when I was about to finish it
01:28 <Dtm142> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
01:29 <Dtm142> 5, NOT 5 HUNDRED
01:29 <Ocguy1492> So no useful goodies for me.
01:29 <Dtm142> MY BAD
01:29 <The Mol Man> 5 hundred?.... you mean 5
01:29 <The Mol Man> NOOBILSKY
01:29 <Dtm142> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
01:29 <The Mol Man> (H)
01:29 <Dtm142> @@@
01:29 <Dtm142> !
01:29 <The Mol Man> (H)
01:29 <Haidro> Dtm
01:29 <Haidro> Stop
01:29 <Dtm142> :@
01:29 <The Mol Man> I like how dtm can't be stopped
01:29 <Haidro> I would have kicked you
01:29 <Dtm142> You started it Hairdo
01:29 <Ciphrius Kane> Dtm, this has gone on long enough
01:29 <Dtm142> You posted it
01:29 <Haidro> Grow up
01:29 <Ciphrius Kane> I can stop him
01:29 <The Mol Man> he can desysop you D:
01:30 <Haidro> But he won't
01:30 <Ciphrius Kane> Damnit, I can't
01:30 <Dtm142> (H)
01:30 <Ocguy1492> I always wonder if my POH is good enough to invite people over
01:30 <Dtm142> Good try
01:30 <The Mol Man> It'd be exciting if he went rogue
01:30 <TonyBest100> Just rewatching a bit of the Wildy Warbands BTS
01:30 <Dtm142> ^
01:30 <Dtm142> Sarah Palin style (H)
01:30 <Ocguy1492> Wildy warbands.
01:30 <Ciphrius Kane> I can do the next best thing though
01:30 <The Mol Man> kicking me?
01:30 <Ocguy1492> Those are gonna be very, very interesting...
01:30 <Ciphrius Kane> No
01:31 <Ocguy1492> One guy running for his life with that super awesome wand...
01:31 <TonyBest100> well they should be ocguy, considering that people can;t tele out after getting any reward from it
01:31 <TonyBest100> they'd have to RUN!!!
01:31 -!- Dtm142 was banned from Special:Chat by Ciphrius Kane for 86400 seconds.
01:31 <Ocguy1492> After done looting:
01:31 <Ciphrius Kane> There
01:31 <Ocguy1492> RUN LIKE HELL
01:31 <TonyBest100> :O
01:31 <The Mol Man> wow you can?
01:31 <Ocguy1492> I'm staring at my new pet gecko.
01:31 <Haidro> You can ban
01:31 <Haidro> But you can't kick
01:32 <Haidro> I didn't know you could ban from the chat though
01:32 <The Mol Man> tat's stupid
01:32 <Ciphrius Kane> Nor did I
01:32 <Haidro> I thought only from the user rights page
01:32 <Haidro> Or whatever it is
01:32 <The Mol Man> is it in chat? or did you do it from his contributions?
01:32 <Ciphrius Kane> In chat
01:32 <Ciphrius Kane> !updatelogs
01:32 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 66 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:32 <Ocguy1492> Pet feeders are awesome.
01:33 <The Mol Man> how?
01:33 <The Mol Man> pet's don't need food
01:33 <Ocguy1492> Free food for your pets.
01:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:33 <Ocguy1492> Geckos need food.
01:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:33 <Ocguy1492> And so do cats.
01:33 <Ocguy1492> But not the troll
01:33 <The Mol Man> pretty sure they removed pets running away from hunger
01:33 <Ocguy1492> No, they didnt
01:34 <Ocguy1492> I have a baby gecko with a hunger stat
01:34 <Ciphrius Kane> For dogs they did
01:34 <Coelacanth0794> hi
01:34 <Haidro> Hi ajr
01:34 <Coelacanth0794> hunger stats =/= running away
01:34 <Coelacanth0794> what is ajrabbit doing here
01:34 <Ajraddatz> so i herd dtm was banned?
01:35 <Coelacanth0794> wut
01:35 <The Mol Man> no you didn't
01:35 <Haidro> It spread that quickly?
01:35 <The Mol Man> you saw the logs
01:35 <Ajraddatz> i herd it from logs
01:35 <Ajraddatz> THEY TALK TO ME OK?
01:35 <Ciphrius Kane> You herded the logs?
01:35 <Ocguy1492> I'll be back later.
01:35 <Ajraddatz> no silly, i herd sheeps
01:35 <Ocguy1492> I have a tentacle monster in my POH
01:35 <Ajraddatz> i herd it from logs
01:35 <Ocguy1492> Don't ask.
01:35 <Ajraddatz> meh whatever
01:35 <Ocguy1492> Gotta go.
01:35 <The Mol Man> [[Special:Logs?action=delete]] delete the logs!
01:35 <Haidro> Okay so apparently Suomi got hacked
01:36 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
01:36 <Meter55> lolwut
01:36 <Ciphrius Kane> "hacked"
01:36 <The Mol Man> who cares about suomi? he's a whiny bitch
01:36 -!- Priestmind has joined Special:Chat
01:36 <TonyBest100> Lol what a bullshit excuse
01:36 <Ajraddatz> Ocguy1492I have a tentacle monster in my POH <- I've seen enough to know what happens next.
01:36 <Coelacanth0794> llaaame
01:36 <Coelacanth0794>
01:36 <Ajraddatz> who is suomi
01:36 <The Mol Man> Ajr, what's your favorite animal to dress up as?
01:36 <TonyBest100> As if he would of got "hacked"
01:36 <Ajraddatz> I don't actually dress up as animals.
01:37 <The Mol Man> why?
01:37 <The Mol Man> owait, you are a rabbit?
01:37 <Ajraddatz> I'm not into that stuff.
01:37 <The Mol Man> wanna ummm do stuff?
01:37 <The Mol Man> I'm a squirrel
01:37 <Coelacanth0794> suomi is a guy who got 200m on every skill
01:37 <Ajraddatz> only for carrots
01:37 <Coelacanth0794> 200m xp is the max you can get
01:37 <The Mol Man> duh
01:37 <Ajraddatz> you'll need to clear it with my wife, cook, first though
01:37 <The Mol Man> now tell ajr that suomi did it on rs
01:37 <The Mol Man> cook is my gf
01:37 <Coelacanth0794> uh
01:38 <Ajraddatz> cook is my wief of two years bro
01:38 <Ajraddatz> get your own
01:38 <Coelacanth0794>
01:38 <The Mol Man> cook only has open relationships
01:38 <Coelacanth0794> cook is your waifu?
01:38 <Ajraddatz> yeah
01:38 <AnselaJonla> - darling, you want to respond to that last section?
01:38 <The Mol Man> we're lovers
01:38 <Ajraddatz> also lol at the picture
01:38 <Ajraddatz> ooh, gambling
01:38 <Ajraddatz> i like gambling
01:38 <The Mol Man> wanna have a freaky 3 way with cook, ajr?
01:38 <Coelacanth0794> oi
01:38 <Meter55> 269 trips of gold bracelets left lol
01:38 <Coelacanth0794> no gambling ajr
01:39 <The Mol Man> come back after 200
01:39 <Coelacanth0794> is reportable
01:39 <The Mol Man> so I can say LOL 69
01:39 <Ajraddatz> mol, no, she's mine
01:39 <Ajraddatz> coel, aww
01:39 <The Mol Man>
01:39 <The Mol Man> scroll down to bottom
01:39 <Coelacanth0794> read the irc title
01:39 <Coelacanth0794> you narb
01:39 <The Mol Man> she mine
01:39 <Coelacanth0794> they banned player run gambling
01:40 <The Mol Man>
01:40 <Ajraddatz> idc about rules
01:40 <Ajraddatz> i am above the law
01:40 <The Mol Man>
01:40 <Ajraddatz> cuk D:<
01:40 <Coelacanth0794> i AM the law
01:40 <The Mol Man>
01:40  * Coelacanth0794 smacks ajr with law runes
01:40 <Ajraddatz> hawt
01:40 <Ajraddatz> not in public though k?
01:40 <Cook Me Plox> hai jr dad
01:40 <Ajraddatz> LOL at the last one
01:40 <Ajraddatz> cuk what have you been doing
01:40 <Ajraddatz> who*
01:40 <AnselaJonla> Hi Cook
01:41 <Coelacanth0794>
01:41 <Haidro> Cook is the Sliske for s:c
01:41 <The Mol Man> Oh Cook, I'm so big
01:41 <Meter55> so it's 50k per hour doing this?
01:41 <Ciphrius Kane> Not sure how to reply to that person honey sorry
01:41 <Cook Me Plox> I have been sicking
01:41 <Meter55> I'm stuck here for 4 hours then
01:41 <Cook Me Plox> I am a sick right now :(
01:41 <Haidro> :(
01:41 <Haidro> Get well sooon
01:41 <Ajraddatz> I wish I could make 55k an hour.
01:41 <The Mol Man> ya! sick it to the man
01:41 <Ajraddatz> IRL of course.
01:42 <Ajraddatz> As it is, I make like $1.25 an hour.
01:42 <Cook Me Plox> does that include sleeping? and getting learned?
01:42 <Ajraddatz> (net and every hour of every day of the year)
01:42 <Ciphrius Kane> I wonder if A rimmer is a reference to a hologram
01:42 <AnselaJonla> I'm assuming that it is, darling
01:42 <AnselaJonla> AGF etc etc
01:42 <Ajraddatz> LOL
01:42 <Meter55> should I get 76 crafting first, or wgs first?
01:43 <Ciphrius Kane> Wake ALL the gods
01:43 <Meter55> :x
01:43 <The Mol Man> he wouldn't be waking any
01:43 <Cook Me Plox> who needed a rimmer?
01:43 <Ajraddatz> me
01:44 <Ajraddatz> pls
01:44 <Meter55> I already finish the world wakes and temple at sent-whatever it's called.
01:44 <Ajraddatz> actually shower first
01:44 <The Mol Man> if rimmer is what I think it means...
01:44 <Ajraddatz> @ud rimmer
01:44 <Ajraddatz> bah1 not irc
01:44 <The Mol Man> get from irc, paste herer
01:44 <Ciphrius Kane> Arnold Rimmer, the worst officer in the corps
01:44 <Ajraddatz> I might get banned if I did, though :o
01:45 <The Mol Man> pm me then you wimp
01:45 <Ajraddatz> no u
01:45 <Ciphrius Kane> We've banned a crat tonight, you are nothing compared to that
01:45 <Ajraddatz> stop being lazy and look it up yourself D:<
01:45 <Haidro> @ud is a private command
01:45 <Ajraddatz> ciph, aww
01:45 <Haidro> in irc
01:45 <AnselaJonla> Dtm has been a git for... always?
01:45 <Ciphrius Kane> Aye
01:45 <Ajraddatz> i <3 dtm
01:45 <Ajraddatz> if he is the canadian one
01:45 <Ciphrius Kane> I only gave him 1 day cause I was testing it out
01:45 <Ajraddatz> I can't even remember
01:46 <Cook Me Plox> I am much better than bearcat
01:46 <Ciphrius Kane> I think that's Caleb
01:46 <Haidro> What would you have done Ciph?
01:46 <Cook Me Plox> I am head idi amin
01:46 <Ajraddatz> cuk is double checkuser
01:46 <The Mol Man> Dtm is canadian
01:46 <Cook Me Plox> and double checkuser
01:46 <Ciphrius Kane> Banned him for a week
01:46 <Haidro> and noob
01:46 <Ajraddatz> chief noob too, yeah
01:46 <Ajraddatz> btw I should be bureaucrat
01:46 <Ajraddatz> I meet the criteria:
01:46 <Haidro> uno admin
01:46 <Haidro> u no admin
01:46 <Ajraddatz> 1) Surprisingly controversial and opinionated despite what the job description says
01:46 <Coelacanth0794>
01:47 <Ajraddatz> 2) Almost completely inactive
01:47 <Ajraddatz> 3) A sexy beast
01:47 <The Mol Man> (H)
01:47 <Ajraddatz> i could be admin if I asked though
01:47 <Ajraddatz> I think
01:47 <Haidro> Yes
01:48 <Haidro> [[user:Haidro]]
01:48 <Ajraddatz> CHAT MODERATOR
01:48 <Ajraddatz> ahahahahahhahahaha
01:48 <Ajraddatz> lowly chatmods
01:49 <The Mol Man> ^
01:49 <The Mol Man> lol
01:49 <Haidro> Eat me
01:49 <The Mol Man> I don't eat feces
01:49 <Ajraddatz> i do
01:49 <Ajraddatz> but after shower
01:49 <Ajraddatz> brb
01:49 <Cook Me Plox> I think we can all agree chat moderators kind of suck
01:49 -!- Ajraddatz has left Special:Chat.
01:49 <Haidro> We might as well get rid of the CM group
01:49 <Ciphrius Kane> Yeah, who needs them?
01:50 <AnselaJonla> Useless wastes of space, huh?
01:50 <The Mol Man> can I write the forum?
01:50 <Haidro> Well actually, afternoon time here there's normally no admins on
01:50 <Meter55> the sarcasm is as thick as marmite here
01:50 <Haidro> afternoon-night
01:50 <Ciphrius Kane> I say we not only scrap the right, we permaban the current CMs for rising above their station
01:50 <The Mol Man> ^
01:51 <Haidro> Hear hear!
01:51 <AnselaJonla> Well that's coz every time the Australian time zone gets an admin, they fuck right off almost immediately
01:51 <Atheist723> Wait, what?
01:51 <The Mol Man> lol fuck
01:51 <Haidro> Ansela, lmfao
01:51 <Haidro> ooh, RuneScape update
01:51 <The Mol Man> fuckupdate*
01:51 <Meter55> FFs
01:51 <Haidro> Maybe they'll fix the OoO
01:51 <Ciphrius Kane> Let's see, Matt, Brains, Sentra
01:52 <Meter55> what update is it? Wildy war camp?
01:52 -!- Meter55 has left Special:Chat.
01:52 <Haidro> Nah, it's only Sunday
01:52 <Ciphrius Kane> Don't be stupid
01:52 <The Mol Man> Mattchew, 222, Glenn...
01:52 <Haidro> Brains is on IRC every now and then
01:52 <Haidro> Matt who knows where he goes
01:52 <Haidro> And sentra quit yea
01:53 <Cook Me Plox> australians are generally considered to be bad people
01:53 <Haidro> because we're upside down?
01:53 -!- TyBot has joined Special:Chat
01:53 <The Mol Man> they suck
01:53 <Cook Me Plox> no, because you're bad
01:53 <Haidro> ~sstatus
01:53 <Haidro> ~status
01:53 <TyBot> The GE Updater is not running!
01:53 <Ciphrius Kane> Which is why they must do 3 RfAs before they can pass
01:54 <The Mol Man> 2 more terry!
01:54 <Haidro> >lo
01:54 <The Mol Man> wtf is >?
01:54 <The Mol Man> it's dumb
01:55 <Ciphrius Kane> As far as I can tell, every British admin since 2011 has passed first time
01:55 <Ciphrius Kane> Admittedly that number is 2
01:55 <Haidro> [12:55:35] <Haidro>  >lo
01:55 <Haidro> [12:55:36] <awatbot>  LO LO LO LO LO LO LO LO LO LO
01:56 -!- Bbgunyay has joined Special:Chat
01:57 <Bbgunyay> hey guys
01:57 <Haidro> Hi
01:57 <Ciphrius Kane> Hey
01:57  * Ciphrius Kane confiscates all BB pellets
01:57 <Ciphrius Kane> These things sting
01:59 <The Mol Man> comsumates* 
02:00  * Ciphrius Kane slaps Mol
02:00 <TonyBest100>,16
02:00 <TonyBest100> new system update apparently
02:00 <Demise36> mod philip?
02:00 <Demise36> never heard of him
02:01 <TonyBest100> one of the fixes is the lava texture on clan avatards/capes/vexillium
02:01 <TonyBest100> pretty late for a system update
02:01 <Ciphrius Kane> He's a hipster
02:02 <TonyBest100> And with that bit of news, im off
02:02 <TonyBest100> back on in about 10 hours lol, im off to bed :P
02:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:02 <Coelacanth0794>
02:02 <Haidro> Ciph, are you going to not quit nao?
02:02 <Ciphrius Kane> Still quitting
02:03 <Ciphrius Kane> This crashing problem's beeing going on for months
02:03 <Haidro> Oh wow
02:03 <Haidro> It's Hair
02:03 <Haidro> Hair's bday today
02:04 <Haidro> [[User talk:Hair]]
02:10 <Coelacanth0794>
02:10 <Coelacanth0794> _can_be_better_than_steadfasts
02:13 <Coelacanth0794>
02:14 <Atheist723> Is there any way for you to see who subscribed to your YouTube channel now?
02:14 <Bbgunyay> i remember one time we had a system update we were all in lumbridge counting down.....then all servers crashed
02:16 <YtHaar ImChaos> Who Doesnt like updates ruining our time?
02:16 <The Mol Man> I love it
02:16 <Ciphrius Kane> Would you rather the left the game broken?
02:17 <YtHaar ImChaos> lol
02:17 -!- Meter55 has joined Special:Chat
02:17 <YtHaar ImChaos> got zarosian war robes today
02:17 <YtHaar ImChaos> all i need is some kind of a gaze for it
02:17 <Meter55> gold bracelets, they're more profitable, but tiaras would be quicker
02:19 <YtHaar ImChaos> gotta be quick
02:20 <The Mol Man> hi fergles
02:20 <Bbgunyay> im sad now im in the lobby and i cant get back in the game to countdown for the shutdown
02:21 <Urbancowgurl777> hi
02:21 <Atheist723> Hi Fergie.
02:22 <Haidro> 4...3...2...1.
02:22 <YtHaar ImChaos> nooooooooooooo!!!!!!!!!
02:22 <Demise36> inb4rscrashed
02:22 <Haidro> Can anyone llog in?
02:22 <Haidro> I'm restarting RS
02:22 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:23 <SovietHero> How long is the update?
02:23 <YtHaar ImChaos> WAITIN ON WORLD 61
02:23 <YtHaar ImChaos> forgot to turn off lol
02:23 <YtHaar ImChaos> lost response
02:24 <YtHaar ImChaos> lol it was on bedabin camp not karamja
02:24 <YtHaar ImChaos> wasted teleport
02:25 <Demise36> let me log in
02:25 <Demise36> dammit
02:25 <Demise36> well if the game can load
02:25 <Demise36> <.<
02:25 <Coelacanth0794> updates again?
02:25 <YtHaar ImChaos> yes!!!!
02:26 <YtHaar ImChaos> back on
02:26 <Urbancowgurl777> i went to log in after my nap and it's like nu ):
02:26 <YtHaar ImChaos> but have to fetch updates
02:26 <The Mol Man> D:
02:26 <SovietHero> Then Brits eat too much fish n chips and tea and biscuits
02:26 <SovietHero> Them
02:26 <YtHaar ImChaos> wow 0%
02:26 <AnselaJonla>
02:27 <YtHaar ImChaos> ice cream w/ fudge on a hot summer
02:27 <YtHaar ImChaos> 63
02:27 <YtHaar ImChaos> 64
02:27 <YtHaar ImChaos> 69
02:27 <The Mol Man> stop
02:27 <YtHaar ImChaos> come on
02:28 <YtHaar ImChaos> lol srry
02:28 <Urbancowgurl777> i have to write a paper on the democratic stance on gun rights and trade with china
02:28 <Urbancowgurl777> ):
02:29 <The Mol Man> Fergie Angel
02:29 <The Mol Man> Some Class
02:29 <The Mol Man> .........Guns N Stuff
02:29 <The Mol Man> ...Fuck this paper
02:29 -!- Sprellmundur has joined Special:Chat
02:29 <The Mol Man> I wrote it for you with MLA and all that shit\
02:29 <TyA> What about the date and teacher's name?
02:29 <Urbancowgurl777> too bad it's not correct <3
02:29 <The Mol Man> I only had 5 lines to work with
02:30 <TyA> then get more lines
02:30 <The Mol Man> |||||||||||||||||||||||||||||||
02:30 <TyA> Exactly
02:30 <Urbancowgurl777> (fp)
02:31 <The Mol Man> ┤╠╝╛╝╤╤╥║═┼┴┬╡╠╟╞╝┐└╝╙╘╗╫╪╩╪◊∕
02:31 <The Mol Man> yay, i killed the joke
02:31 <AnselaJonla> Fergs, I can never again get a normal skill pendant on the sof
02:32 <Atheist723> Why?
02:32 <Haidro> SHe's got them all
02:32 <Haidro> xD
02:33 <Urbancowgurl777> i'm almost there with ya Ansela
02:33 <Bbgunyay> im in rs now
02:33 <Atheist723> You can't get two of the same type?
02:33 <TyA> no
02:33 <Coelacanth0794> asdfghj i cannot think of a closing statement for my neuroplasticity speech
02:33 <Haidro> Don't think you can, with the exception of prismatic pendants
02:34 <Coelacanth0794> i blame Atheist723
02:34 <Coelacanth0794> he hasnt been a victim for a while
02:34 <Haidro> Looks like Brickipedia moved off Wikia
02:34 -!- Bbgunyay has left Special:Chat.
02:34 <Haidro> When are we
02:35 <The Mol Man> you leave first haidro
02:35 <The Mol Man> we'll eventually follow
02:36 <Atheist723> Wait, what do I have to do with everything?
02:36 <The Mol Man> nothing
02:36 <The Mol Man> that's why it's your fault
02:36 <Coelacanth0794>
02:36 <Urbancowgurl777> ..
02:37 <Urbancowgurl777> i missed this memory because i clicked my music player interface and the chatbox disappeared
02:37 <Urbancowgurl777> sdfsjdoj
02:37 <Ciphrius Kane> Talk to the druid
02:37 <Urbancowgurl777> wth, which one.
02:37 <AnselaJonla> Fuck this asshole in slayer tower
02:37 <The Mol Man> sounds delicious
02:37 <AnselaJonla> "Get a vine whip" "Go do money making stuff"
02:37 <Urbancowgurl777> UTP
02:38 <The Mol Man> not a user, fergie
02:38 <Coelacanth0794> the one that gave you items fergs, the male
02:38 <The Mol Man> it's an asshole in a tower
02:39 <Urbancowgurl777> it goes against the very thread Ansela made
02:39 <Urbancowgurl777> and i couldn't remember the name of it so i just said utp
02:39 <Urbancowgurl777> the one in falador Coel?
02:39 <The Mol Man> it's not against it
02:39 <Coelacanth0794> north of fally yes
02:39 <The Mol Man> and she's not talking about a user
02:39 <Urbancowgurl777> ah thanks
02:39 <The Mol Man> i don't have any real problem with her venting anger about another player whom we don't know
02:40 <Coelacanth0794>
02:41 <AnselaJonla> Somehow my lack of vine whip deeply offends him
02:41 <Urbancowgurl777> "Offensive or otherwise hurtful language that is derogatory or discriminatory towards groups or individuals is unacceptable. Pejoratives are not tolerated, whether they are meant to be hate speech towards their defined target in a particular context or not. Discrimination includes but is not limited to slurring or degradation of any type of or regarding gender, race, disability, sexual orientation, nationality, religion, etc. "
02:41 <Coelacanth0794> OMG IT ISNT UPGRADED WASTE OF XP
02:41 <Coelacanth0794> le rage.
02:41 <Coelacanth0794> irrelevant
02:42 <The Mol Man> fergie, it's some random nolife we don't even know
02:42 <Urbancowgurl777> doesn't matter
02:42 <The Mol Man> it's not something to get this worked up about
02:42 <Urbancowgurl777> it was extremely rude
02:42 <The Mol Man> better him than an editor here
02:42 <The Mol Man> don't tell me you never have the same thoughts whilst in game?
02:42 <Coelacanth0794> 10/10 would use in oc
02:42 <AnselaJonla> I was annoyed and venting, Fergs
02:42 <Urbancowgurl777> i don't care
02:42 <Urbancowgurl777> it's uncalled for in here
02:43 <AnselaJonla> I went to get a quick inventory of ashes before bed and found that the weapon police were stationed at abyssals
02:43 <Urbancowgurl777> um no Mol
02:43 <Meter55> Ye god. No.
02:43 <Meter55> Permission to panic?
02:43 <The Mol Man> seriously, would you rather ansela bottle up that emotion then explode on someone doing a test edit?
02:44 <Haidro> This really isn't a this or that moment
02:44 <The Mol Man> no one is trying to make it that
02:44 <Haidro> You're saying as if it is
02:44 <Coelacanth0794> incredible pic of seren ingame leaked from reddit
02:44 <The Mol Man> I'm not goml
02:44 <The Mol Man> meter
02:44 <The Mol Man> 10/10 would let it bite my bum\
02:44 <Urbancowgurl777> i'm not picking and choosing between the evils
02:45 <The Mol Man> it's a random nobody fergie
02:45 <Cook Me Plox> you're a random nobody
02:45 <The Mol Man> someone who may or may not even come to the wiki
02:45 <The Mol Man> you're a horny little 12 year old
02:45 <The Mol Man> goml
02:45 <The Mol Man> and l doesn't mean "level" there
02:46 <Haidro> Stop it
02:46 <The Mol Man> not until cook is on my leg
02:46 <Cook Me Plox> rather annoying
02:46 <The Mol Man> D:
02:46 <Urbancowgurl777> it doesn't matter, it was discriminatory towards a person ._.
02:47 <Haidro> TyA you there
02:48 <The Mol Man> I couldn't find a better word
02:48 <Coelacanth0794> something about pvp
02:48 <TyA> Hai dro
02:48 <TyA> [[MediaWiki:Chat.css]]
02:49 <The Mol Man> I think coel is becoming an arachnophile
02:49 <Haidro> TyA, any way to get wikia to unban [[User:Bens369]]
02:49 <Haidro> He wanted it unbanned
02:50 <Urbancowgurl777> .
02:50 <TyA> That user account isn't banned globally
02:50 <The Mol Man> TyA wouldn't be able to help...
02:50 <TyA> It was disabled
02:50 <TyA> So no
02:50 <Haidro> So is there no way?
02:50 <Coelacanth0794> uh
02:50 <The Mol Man> there is, it just won't happen
02:50 <Coelacanth0794> i'm reasonably certain crabs arent arachnids
02:50 <Haidro> Oh, this is really weird out of context
02:50 <Haidro> bens369 requested for his account to be closed/deleted/whatever it is
02:50 <The Mol Man> you become hot whenever you see anything that looks like a crab
02:51 <Coelacanth0794> silence wench
02:51 <TyA> He requested it and it was done
02:51 <Urbancowgurl777> can you stop being disgusting
02:51 <Coelacanth0794> no posting a squirrel pic for you.
02:51  * Coelacanth0794 shun
02:51 <The Mol Man> have you not grown accustomed to it yet?
02:51 <Haidro> Everyone's rather sick of it
02:51 <The Mol Man> o well
02:52 <The Mol Man> fyi, my original draft of that sentence was raunchier 
02:54 <Urbancowgurl777> microsoft word is telling me to capitalize "democratic party"
02:54 <Urbancowgurl777> is that correct? <.<
02:54 <The Mol Man> yes
02:54 <Urbancowgurl777> mkaies thank
02:54 <Urbancowgurl777> s
02:54 <The Mol Man> unless you just mean a generic party that is democratic
02:55 <Coelacanth0794>
02:55 <Urbancowgurl777> i mean the democratic party of american government
02:56 <The Mol Man> ik what you mean
02:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:56 <Coelacanth0794> #sports
02:57 <The Mol Man> #SOCKS
02:57 <The Mol Man> jk...
02:58 <Coelacanth0794> bad mol
02:58 <The Mol Man> ik
02:58 <The Mol Man> feel free to punish
02:59  * Ciphrius Kane spanks Mol
02:59 <Coelacanth0794>
02:59 <The Mol Man> kane stop be dirty
02:59 <Coelacanth0794> welp
03:00 <The Mol Man> +1
03:02 <Urbancowgurl777> lol
03:02 <Urbancowgurl777> i never did use that one ;3=
03:03 <The Mol Man> you were too much of a wimp to run away?
03:03 <Urbancowgurl777> i don't think i ever unlocked it <.<
03:03 <Urbancowgurl777> i can only remember using din's fire
03:03 <Urbancowgurl777> i used the other two on my pawpaw's account though because he finished the game <.<
03:04 <The Mol Man> that was an... answer
03:04 <The Mol Man> I should probably leave before I fuck up again
03:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:04 <Urbancowgurl777> what
03:05 <Urbancowgurl777> Cook are you there
03:06 <Urbancowgurl777> i need D:
03:06 <Coelacanth0794>
03:06 <Haidro> Fergie needs a D:
03:07 <Urbancowgurl777> "Is China an ally or an adversary?
03:07 <Urbancowgurl777> A: They’re neither. The fact of the matter is, though, they hold the mortgage on our house."
03:07 <Urbancowgurl777> what do they mean by the house
03:08 <Urbancowgurl777> oh i think i get it
03:09 <Urbancowgurl777> nvm :3=
03:09 <Coelacanth0794>
03:14 <Coelacanth0794>
03:14 <TyA> aww
03:16 <Cook Me Plox> Hi fergles
03:17 <Cook Me Plox> China is as close as we have to an adversary now, BUT they own about 15% of our debt, BUT they wouldn't do anything about that because it would screw them too
03:17 <Cook Me Plox> Plus if we ever got into a war with them we'd cancel the debt
03:18 <Ciphrius Kane> What about N Korea?
03:18 <Cook Me Plox> They don't really count
03:19 <Urbancowgurl777> yeah i understand now after reading more of the article
03:20 <Urbancowgurl777> i'm writing on the foreign policy of trade with china
03:20 <Cook Me Plox> I will label China a currency manipulator...on day one
03:24 <Ciphrius Kane> What about Russia?
03:25 <Cook Me Plox> tense situation, but Russia is more westernized now plus they don't have much power
03:29 <Coelacanth0794>
03:33 <Urbancowgurl777> yus, paper done
03:34 <Haidro> So bored
03:35 <Coelacanth0794> grz
03:36 <Coelacanth0794> checking ports then going to bed
03:38 <Urbancowgurl777> good lord, this professor
03:38 <Urbancowgurl777> couldn't find reflective writing 5's turn it in link
03:39 <Urbancowgurl777> found 6 and 8 under one week, 7 in some random week
03:39 <Cook Me Plox> how long is your papr
03:39 <Urbancowgurl777> clearly none of them are where they're supposed to be ._. then i find 5 and it's over a movie we haven't even watched
03:39 <Urbancowgurl777> just 1-2 pages. prepping us for a simulation we're going to have in class
03:39 <Urbancowgurl777> we're having like a campaign and debate and stuff ._.
03:40 <Cook Me Plox> come on fergie, if you can't write a 5000 word thesis on every topic then you're not a writer
03:40 <Urbancowgurl777> dude, it's freaking government D:
03:40 <Urbancowgurl777> would rather spork my eyes
03:40 <Cook Me Plox> required class?
03:40 <Urbancowgurl777> yeah. federal & texas are required, in federal now
03:41 <Cook Me Plox> Quick, when was the department of national security established?
03:42 <Urbancowgurl777> ajf;sfsefvusdh
03:42 <Urbancowgurl777> we don't talk about things like that ;3=
03:42 <Cook Me Plox> we're all doomed.
03:42 <Urbancowgurl777> lol
03:43 <TyA> This doom should come faster
03:43 <Cook Me Plox> Although there is DoD, DHS, CIA, NSA, NRO, ONI...we have lots of intelligence departments. We're smart.
03:43 <TyA> *smert
03:44 <Urbancowgurl777> lol
03:45 <Ciphrius Kane> FBI?
03:45 <Cook Me Plox> FBI operates only within the United States
03:45 <Urbancowgurl777> mkay enough government.. or until she can answer my question at least ._.
03:45 <Urbancowgurl777> now biology :#=
03:45 <Haidro> Someone remind me again; how do you find the LCM of a number with two numbers' factors
03:45 <Haidro> of two numbers*
03:45 <Urbancowgurl777> metastatic tumors and meiosis ftw
03:46 <Cook Me Plox> a*b/gcd(a,b)
03:46 <Haidro> what's gcd?
03:46 <Urbancowgurl777> greatest common denominator
03:47 <Cook Me Plox> You just need to find a number at least as large as the larger number that has all the factors of both of them
03:48 <Cook Me Plox> could do euler's algorithm for gcd
03:48 <Cook Me Plox> sorry, euclid
03:48 <Haidro> owait, I was doing the wrong thing at the beginning
03:49 <Haidro> actually wait...
03:49 -!- Meez has joined Special:Chat
03:49 <Haidro> Stahp lemme have a go first
03:50 <Urbancowgurl777> lol
03:50 <Urbancowgurl777> the stuff i'm learning in trig now sucks so bad ):
03:50 <Cook Me Plox> why? :(
03:50 -!- Anvilfist has joined Special:Chat
03:51 <Urbancowgurl777> they're trig identities
03:51 <Cook Me Plox> ah yeah, that's kind of annoying
03:52 <Anvilfist> Trivia for some pages is way too far'fetched to belong on a Wiki. Fetching examples
03:54 -!- Anvilfist has left Special:Chat.
03:54 -!- Anvilfist has joined Special:Chat
03:54 <TyA> Is fergie in my trig class?
03:54 <Urbancowgurl777> we have a trivia policy Anvilfist, you can remove stoopid stuff
03:54 <Urbancowgurl777> see [[RS:TRIVIA]]
03:54 <Urbancowgurl777> Ty you're learning the same?
03:54 <TyA> Yes
03:54 <Urbancowgurl777> good you can help me then <#3
03:54 <Anvilfist> Heres one for The Biologist in POP: When the mission Part 3: Specimens In The Wild is started, at the end of the cutscene, Bethan mentions that she is looking for her alembic. This could be a reference to Tolfdir in The Elder Scrolls V: Skyrim, who asks the player to search for his alembic that he misplaced.
03:55 <Anvilfist> How is this Trivia?
03:55 <Cook Me Plox> trigonometry is about circles, not triangles!
03:55 <Cook Me Plox> go ahead and remove it, Anvil
03:55 <TyA> Fergie: I'd rather not, but I can look n' junk
03:56 -!- Anvilfist has left Special:Chat.
03:56 -!- Anvilfist has joined Special:Chat
03:56 <Urbancowgurl777> it's kay, i have Cook/Mol/Dtm
03:57 <TyA> yay
03:57 <TyA> I can keep doing nothing!
03:57 <Urbancowgurl777> and Suppa
03:57 -!- Anvilfist has left Special:Chat.
03:57 -!- Anvilfist has joined Special:Chat
03:57 -!- Anvilfist has left Special:Chat.
03:57 -!- Anvilfist has joined Special:Chat
03:58 <Cook Me Plox> Why would you want dtm
03:58 <Haidro> Dtm is evil
03:58 <Cook Me Plox> he's stupider than he is evil, but okay
03:58 <Cook Me Plox> I'm evil but smart, so that helps
03:59 <Urbancowgurl777> he is a math person ._.
03:59 <Cook Me Plox> but he'll hold it over you!
03:59 <Ciphrius Kane> What's Dtm up to now?
03:59 -!- Anvilfist has left Special:Chat.
03:59 <Urbancowgurl777> he is nice to me
03:59 <Cook Me Plox> being banned presumably
04:00 <Haidro> Ciph banned dtm earlier
04:00 <TyA> wat
04:00 <TyA> wow
04:00 <Urbancowgurl777> wait what
04:00 <Urbancowgurl777> what i miss
04:00 <Haidro> I'll get logs
04:00 <Urbancowgurl777> ty
04:00 <TyA> spamming
04:00 <TyA> it seems
04:00 <Haidro> 01:28
04:00 <MrLegoman> *Cry* *Cry* *Cry*
04:00 <MrLegoman> Killed in wildy
04:01 <Haidro> also at 00:15
04:01 <MrLegoman> lost too many damn things
04:01 <Haidro> It doesn't look like much in the logs, but he pretty much whitespaced the chat
04:01 <MrLegoman> too damn expensive
04:01 <Ciphrius Kane> He was also posting inappropriate links about birds
04:01 <MrLegoman> rune h4 armour, kiteshield, longsword, falador and varrock teletabs, super attack and def potions
04:02 <Urbancowgurl777> that really doesn't look likemuch <.<
04:02 <MrLegoman> Wait what happened to dtm?
04:02 <Haidro>                                     
04:02 <Haidro> test
04:02 <Haidro> ^he did that, but bigger ofc
04:02 <MrLegoman> ?
04:02 <Urbancowgurl777> oh
04:02 <Ciphrius Kane> I banned him for spamming and for posting inappropriate links
04:02 <MrLegoman> what you mean?
04:03 <MrLegoman> oh
04:03 <MrLegoman> like Mol doesn't post links to imgur with offensive lang
04:03 <Urbancowgurl777> o.o
04:04 <MrLegoman> Well, I don't know you definition of offe., but that was not ver "clean"
04:04 <Ciphrius Kane> It was links to do with the sex habitats of birds
04:04 <MrLegoman> BTW also lost my pet, my wopetinger pouch, 1 mil gp
04:04 <MrLegoman> ok, that's not cool
04:05 <MrLegoman> what does that even mean?
04:05 <Urbancowgurl777> it was a government website
04:05 <TyA> the gov't is here to steal your money
04:05 <TyA> obviously 
04:06 <MrLegoman> ok
04:06 <MrLegoman> like usa?
04:06 <MrLegoman> a gov't website about bird habitats?
04:06 <MrLegoman> brb
04:06 -!- MrLegoman has left Special:Chat.
04:07 <Urbancowgurl777> .
04:08 <Urbancowgurl777> woo first chapter done
04:08 <Urbancowgurl777> 5 to go
04:08 <TyA> Woo!
04:08 -!- Sakthi379 has joined Special:Chat
04:08 -!- MrLegoman has joined Special:Chat
04:08 <MrLegoman> back
04:08 <Sakthi379> can somme 1 help
04:08 <MrLegoman> hi
04:08 <Sakthi379> whenver i select harpoon fishing
04:09 <Sakthi379> he uses the barbarian method
04:09 <MrLegoman> what?
04:09 <Sakthi379> but for sworedfish ineed fish 70
04:09 <Sakthi379> can i use a harpoon instead?
04:10 <Urbancowgurl777> er, yes?
04:10 <Sakthi379> how? plz
04:11 <Urbancowgurl777> do you mean that you are barehanded fishing instead of using a harpoon?
04:11 <Urbancowgurl777> and you want to use the harpoon?
04:11 <Sakthi379> yes and i want use harpoon now
04:11 <Urbancowgurl777> why?
04:12 <Sakthi379> i cant catch swordies!!!
04:12 <Urbancowgurl777> why not?
04:12 <MrLegoman> Req assist then
04:12 <Sakthi379> fishin lvl is 62 need 70 bare hand
04:13 <MrLegoman> req assist
04:13 <Urbancowgurl777> did you bring a harpoon with you?
04:13 <Sakthi379> no
04:13 <Urbancowgurl777> how do you expect to harpoon fish with no harpoon? <.<
04:13 <Sakthi379> but its in the toolbelt right?
04:13 <Urbancowgurl777> it should be, but that could be your issue. try and bring another just in case?
04:14 <Sakthi379> pk got it
04:14 <MrLegoman> Kane, do you think you could change/ fix the Opinion Poll?
04:15 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:15 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:15 <Ciphrius Kane> What's wrong with it?
04:15 <MrLegoman> There should be a coding where the user cannot vote twice for the same poll. I was able to vote 5 times with the World Wakes poll
04:16 <Ciphrius Kane> I'm rubbish with coding
04:16 <MrLegoman> What bout Mol?
04:17 <MrLegoman> Mayble Plox
04:17 <Urbancowgurl777> it would be a wikia thing
04:17 <Urbancowgurl777> usually you can only vote once, not sure why it's letting you do multiple
04:17 -!- Pe Ell IV has joined Special:Chat
04:18 <Urbancowgurl777> and wouldn't you know.. WikiaLabs isn't opening so i can look at the poll extension
04:18 <Urbancowgurl777> srgrdhdf
04:18 -!- Sakthi379 has left Special:Chat.
04:19 <MrLegoman> gtg sleep. Bye guys
04:20 -!- MrLegoman has left Special:Chat.
04:45 <Demise36>  
04:52 -!- Pe Ell IV has left Special:Chat.
05:09 <Demise36> sup
05:11 <Meez> ................................................
05:12 -!- Meez has left Special:Chat.
05:16 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:22 <Urbancowgurl777> nitey nite
05:22 <Haidro> nn
05:33 <Demise36>     
05:40 <Demise36>  
05:49 -!- Hey Jacob has joined Special:Chat
05:49 <Hey Jacob> Someone mind editing something for me since I don't know how to do it properly?
05:50 <Cook Me Plox> okay
05:50 <Hey Jacob>
05:50 <Hey Jacob> That page
05:50 <Hey Jacob> under drops
05:51 <Hey Jacob> someone already put the snakes from ardy zoo dnt drop snakeskins
05:51 <Hey Jacob> Can you add the ones in karamja by the monkeys don't drop it either
05:52 <Cook Me Plox> done
05:53 <Hey Jacob> thanks =D
05:53 <Demise36>  
05:53 <Demise36> proud of you cook
05:53 <Haidro> Hey Hey Jacob
05:59 <Hey Jacob> Hey Haidro
06:03 <Meter55> So it says 70 tickits, and I'm at 74 kilos, what do I put? o_O
06:03 <Meter55> just 4?
06:04 <Meter55> anyone? o_o
06:05 <Haidro> what's this for?
06:05 <Meter55> phew
06:05 <Meter55> WGS
06:06 <Meter55> back to taverley :P
06:14 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:14 -!- Demise36 has joined Special:Chat
06:14 <Demise36>  
06:14 <Demise36> proud of you
06:17 -!- Hey Jacob has left Special:Chat.
06:19 <Demise36> hairdo
06:19 <Demise36> im proud of you
06:32 <Meter55> Ah, wgs
06:32 <Meter55> I've been dreaming of being able to finish this quest for quite some time
06:38 -!- Meter55 has left Special:Chat.
07:22 <Duffmaaan> Is there any way to change the relative location template? The words "World Map" should not be capitalised.
07:35 <Haidro> Cooking of Me Plox
07:35 <Cook Me Plox> ?
07:36 <Haidro> When you multiply surds, do you add or multiply the number under both surd
07:36 <Haidro> Also, did you get pings or something? You never react that quickly :o
07:36 <Cook Me Plox> the hell is a surd
07:36 <Haidro> Hmm, must have different names
07:37 <Cook Me Plox> oh, I see
07:37 <Haidro> An irrational number under a root symbol
07:37 <Cook Me Plox> if I understand correctly, multiply
07:37 <Haidro> Thankchu
07:37 <Cook Me Plox> as in a^(1/2)*b^(1/2) = (ab)^(1/2)
07:38 <Haidro> yus
07:38 <Haidro> who ray for maths
07:38 <Cook Me Plox> I ray, motherfucker.
07:38 <Haidro> [18:38:44] <ChanDroo>  Hooray
07:38 <Haidro> [18:38:45] <awatbot>  WHO RAY
07:39 <Haidro> Cook get on rs and firemake with me
07:42 <Cook Me Plox> busy messing up dagannoths
07:42 <Haidro> Huh?
07:42 <Haidro> whatchu doin
08:08 -!- Meter55 has joined Special:Chat
08:08 <Meter55> :D Just finished While Guthix Sleeps
08:08 <Meter55> that was a fast 2.5m profit too
08:38 <Demise36> dafaq
09:15 <Atheist723> !test
09:15 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
09:25 <Dogfoger> [[Ivory Bre'egeth (cursed)]]
09:26 <Dogfoger> the hell is he
09:26 <Demise36> she*
09:26 <Demise36> [[General Bre'egth]]
09:29 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:33 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:42 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:42 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:42 <Fswe1> PURRRRRRR!
09:43 <Matthew2602> good morning/afternoon/evening to you to fswe
09:43 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:43 <Matthew2602> :P
09:43 <Demise36> wahi
09:43 <Demise36> give me ur money
09:43  * Ciphrius Kane shoves Matthew into a tiny ball
09:43 <Fswe1> Helloes.
09:43 <Ciphrius Kane> Stay in there!
09:44  * Dogfoger opens the tiny ball
09:44 <Dogfoger> RUN MATTHEW RUN!
09:45 <Matthew2602> asdfghjkl
09:45 <Matthew2602> Demise: no
09:45 <Fswe1> Matthew.
09:45 <Fswe1> Did I ever tell you how much I love you for Switchfobox?
09:46 <Battleben> I have no money.
09:46 <Fswe1> *shifty*
09:46 <Matthew2602> Really? It's one of the worst scripts I've ever written
09:46 <Matthew2602> But sure
09:47 <Matthew2602> Ciph: I'm not sure kidnapping people and stuffing them into confined spaces is particularly ethical
09:47 <Matthew2602> Perhaps "worst" isn't the right word to use there
09:47 <Ciphrius Kane> You joined PETA Matt?
09:48 <Matthew2602> But it's short and it actually does incredibly little and contains a couple of hacks
09:48 <Matthew2602> Overall it's not very good
09:49 <Ciphrius Kane> Cause if you haven't...
09:49 <Matthew2602> I said kidnapping *people*. Not animals
09:49  * Ciphrius Kane resumes stuffing Matthew into a tiny ball
09:49 <Matthew2602> Last time I checked, we don't need an independent activist organisation to combat kidnapping people
09:49 <Matthew2602> We just need, you know
09:49  * Fswe1 comes to Ciphrius' aid.
09:49 <Matthew2602> law enforcement
09:50 <Ciphrius Kane> There, now just need to trade you to Lt Surge
09:50 <Matthew2602> no
09:50 <Matthew2602> lt surge was my least favourite one
09:50 <Ciphrius Kane> Yes
09:50 <Matthew2602> Give me to brock or misty pls
09:50 <Ciphrius Kane> But they don't want a Pikachu
09:50 <Matthew2602> Well tough luck
09:50 <Matthew2602> They're getting one
09:51  * Ciphrius Kane trades Matthew to Lt Surge
09:51 <Matthew2602> I'LL SETTLE FOR SABRINA
09:51 <Ciphrius Kane> Enjoy your time with Surge
09:51 <Ciphrius Kane> Blain
09:51 <Matthew2602> Yeah him
09:52 <Ciphrius Kane> I have fought the best and I have won!  That I consider you a good trade should be an honour
09:53 <Matthew2602> orly
09:53 <Matthew2602> pics or it never happened
09:53 <Ciphrius Kane> Not even the crats can stand up to me!
09:54 <Dogfoger> Kane
09:54 <Dogfoger> !updatelogs please
09:54 <Dogfoger> The last logging was at 9am 0.0
09:55 <Ciphrius Kane> !updatelogs
09:55 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 55 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
09:55 <Ciphrius Kane>
09:55 <Ciphrius Kane> That enough proof for ya?
09:56 <Matthew2602> Wait, weren't we just talking about pokemon?
09:56 <Haidro> MATTCHEW
09:56 <Matthew2602> ohey
09:56 <Haidro> haithere
09:56 <Haidro> How is your sunday night
09:56 <Ciphrius Kane> Hey, you wanted proof that none could stand before me
09:56 <Ciphrius Kane> There's your proof
09:57 <Matthew2602> I'm spending my sunday night procrastinating
09:57 <Haidro> Ciph just wants to brag that he banned dtm
09:57 <Matthew2602> I really should be studying for french but instead I'm here
09:57  * Dogfoger puts the page through a paper shredder
09:57 <Haidro> je ne parle pas français
09:57 <Dogfoger> No proof now >:)
09:58 <Matthew2602> I'm only just getting into it, so it's all introductory stuff atm
09:58 <Matthew2602> Do you know some french hydro?
09:58 <Ciphrius Kane> I am Ciphrius Kane!  Master of the Sicarius!  Slayer of the crats!  Fear me!
09:58 <Haidro> Meh, I might remember a tiny bit
09:58 <Matthew2602> mmk
09:58 <Haidro> What do you need to know
09:59 <Haidro> Also, I know Latin, Classical Greek, and starting to learn Italian, so :3
10:00 <Matthew2602> ._.
10:01 <Haidro> What do you need to study
10:01 <Ciphrius Kane> I ken a wee bit of Gaelic
10:01 <Haidro> wet ham
10:02 <Ciphrius Kane> Ya sure you want to eat him?  He looks rubbery to me
10:02 <Haidro> He does look tasty
10:02 <Matthew2602> It's alright, you don't need to help me study, mr "I go to one of the top ten schools in new south wales"
10:06 <Haidro> stahp
10:07 <Haidro> *brags in matts faec*
10:07 <Matthew2602> stahp wat
10:08 <Haidro> Did you start learning french this year?
10:08 <Matthew2602> Yessir
10:08 <Haidro> but...
10:09 <Haidro> You must be year 11 this year!
10:09 <Matthew2602> Oh, yeah...
10:09 <Matthew2602> Totes
10:10 <Haidro> Matt get in irc
10:10 <Haidro> because afsgdhkjfdsjsd;
10:10 <Haidro> Yup you're definitely year 11 this year
10:10 <Haidro> Wait, that's brains' year too :O
10:10 <Matthew2602> wai irc
10:10 <Haidro> because idk
10:10 <Ciphrius Kane> Or he got held back a year or 5
10:11 <Haidro> Maybe matt started high school this year
10:11 <Matthew2602> That is not true
10:14 <Haidro> <3
10:16 <Matthew2602> so
10:16 <Matthew2602> what's going on with you haidro
10:16 <Matthew2602> or should I say... terry?
10:16 <Matthew2602> Yeah? That's your name right?
10:16 <Haidro> Yus
10:16 <Haidro> Well...
10:17 <Haidro> I got my English speech in two weeks
10:17 <Haidro> And I haven't even read the book
10:17 <Haidro> xD
10:17 <Matthew2602> silly you
10:17 <Matthew2602> How many pages is it?
10:17 <Matthew2602> the book ,that is
10:17 <Haidro> 554
10:18 <Matthew2602> ouch
10:18 <Haidro> Shouldn't take me too long
10:19 <Matthew2602> if you say so
10:20 <Matthew2602> How have your adventures with python been going?
10:20 <Haidro> Well
10:20 <Haidro> I'm re-writing my update bot
10:21 <Matthew2602> dats kewl
10:21 <Matthew2602> anything else?
10:22 <Haidro> A bit of
10:22 <Haidro> test
10:22 <Matthew2602> ewww, python 2.7
10:22 <Haidro> Fight me
10:22 <Matthew2602> nty
10:23 <Matthew2602> How much reputation do you have?
10:23 <Haidro>
10:23 <Matthew2602> oh em gee
10:23 <Matthew2602> I have like, 26
10:23 <Matthew2602> lol
10:23 <Haidro> amg link
10:23 <Matthew2602> I think I've only answered like 3 questions
10:24 <Haidro> link link link
10:24 <Matthew2602> The thing with stackoverflow is like... most of the time they come because they have no clue what their doing
10:24 <Matthew2602> Which is fine
10:24 <Matthew2602> Because that's the point of the site
10:25 <Haidro> Found it @@@
10:25 <Matthew2602> But the thing is, like, say you're helping somebody with js
10:25 <Haidro> Tbh I hate the site's community
10:25 <Haidro> But meh, if you can't beat them, join them
10:25 <Haidro> Not the askers, they're doing a fine job, but everyone else
10:26 <Matthew2602> If you suggest they do something which would be easy for somebody who knows the language to do, and you don't tell them how to do that
10:26 <Matthew2602> And they don't know the language
10:26 <Matthew2602> You have problems
10:26 <Haidro> really...
10:26 <Haidro> That's just... lmao
10:27 <Haidro> :D
10:27 <Matthew2602> That's te specific question I'm referring to
10:27 <Matthew2602> he said "as i said, all i got is the text - i have not asked for dom methods"
10:28  * Haidro no know JS
10:28 <Matthew2602> But what he doesn't realise is that the fact that all he has is text doesn't matter, and he can easily convert it to a format where dom methods would work
10:28 <Haidro> Silly noob
10:28 <Matthew2602> But he doesn't know how to do that
10:28 <Haidro> Is this a basic thing in JS?
10:29 <Matthew2602> Um... do you actually no what the term "DOM" referrs to?
10:30 <Haidro> nop
10:30 <Matthew2602> Well, it's sort of a basic thing with working with the DOM
10:30 <Matthew2602> but generally, not really
10:31 <Dogfoger> [[Hatchet]]
10:33 <Matthew2602> That's a script I use in one of my projects to do what I just described
10:33 <Haidro> Looks hard
10:33 <Matthew2602> I would say it's simple, but there are a few not-simple concepts employed there
10:35 <Haidro> Look how messy this is
10:36 <Matthew2602> I would suggest a few more comments... just a few...
10:36 <Haidro> I agree
10:36 <Matthew2602> Also, try separating things that do different things with, say, a line break
10:37 <Haidro> Don't worry I'm rewriting the whole thing
10:38 <Matthew2602> Also, you may wish to just split that file into separate files as a way of separating things that do different things
10:38 <Matthew2602> Python packages let you do that, right?
10:38 <Haidro> Modules, yea
10:38 <Matthew2602> The only time I tried to make a python package it didn't work and I was sad
10:39 <Haidro> :'(
10:39 <Matthew2602> I was like "I HAVE MY WHY ISN'T IT WORKING"
10:39 <Haidro> :D
10:39 <Haidro> LOLOLOLOLOL
10:40 <Matthew2602> If I'm going to write yet-another mediawiki client in python, which I do want to do sometime, I'm going to have to figure that out
10:41 <Matthew2602> By the way, did I ever actually talk to you about Tundra, or is all you know about is that it's a project of mine?
10:41 <Haidro> the latter
10:41 <Haidro> Did you watch the video I linkex
10:41 <Matthew2602> alrighty
10:42 <Matthew2602> not yet
10:42 <Haidro> pls do
10:43 <Haidro> Did you watch it
10:43 <Matthew2602> yes
10:43 <Haidro> And...
10:44 <Matthew2602> It's cool and all, but how do you wumbo it?
10:44 -!- Ozank has joined Special:Chat
10:44 <Haidro> wumbology?
10:44 <Matthew2602> yeah man
10:44 <Haidro> Well, I wumbo, you wumbo, he/she/it, wumboes
10:44 <Matthew2602> there was no wumbo button there
10:45 <Ozank> wumbology 
10:45 <Ozank> o-o
10:45 <Matthew2602> And you can't expect me to be able to find a certified wumbologist at this hour
10:45 <Haidro> Stahp changing your avatar every hour ozank
10:46 <Matthew2602> *looks at haidro's stackoverflow answers*
10:46 <Haidro> How are they
10:46 <Ozank> haidro i like little ponies
10:46 <Ozank> (y)
10:46 <Haidro> Yes I know
10:47 <Haidro> I think a bit too much
10:47 <Matthew2602>
10:47 <Matthew2602> psssh, even I knew that
10:47 <Ozank> hehe
10:47 -!- Ozank has left Special:Chat.
10:47 <Haidro> Exactly
10:47 <Haidro> I like know nothing compared to everyone else
10:47 <Haidro> I met another sydneian on stackoverflow :p
10:50 <Matthew2602> oops, I was about to ask you a question but instead I was typing in a facebook group chat
10:50 <Matthew2602> Do you actually understand regex?
10:50 <Haidro> I don't know much regex
10:50 <Haidro> Which one are you looking at
10:51 <Matthew2602>
10:51 <Matthew2602> That's some tricky stuff there
10:51 <Haidro> That should have got more upvotes
10:51 <Haidro> It's a great answer
10:52 <Matthew2602> How do you differentiate what spaces separate properties (is that correct python terminology) and what's just part of the key-pair value?
10:52 <Dogfoger> [[Knife]]
10:53 <Haidro> Title:, Date:, Other:
10:53 <Matthew2602> OH
10:53 <Matthew2602> keys = ['Title', 'Date', 'Other']
10:53 <Matthew2602> I  missed that
10:53 <Matthew2602> don't mind me
10:54 <Haidro> [[Hoardstalker tomahawk]]
10:55 <Matthew2602>
10:55 <Matthew2602> I KNOW THAT TOO
10:56 <Matthew2602> codecademy taught me that shit
10:56 <Haidro> Looking back at codecademy
10:56 <Haidro> It was shit
10:57 <Matthew2602> Yeah, I know it is
10:57 <Haidro> Horrible way to learn python imo
10:57 <Haidro> stackoverflow taught me a lot
10:57 <Matthew2602> Looking back at w3schools, it's one of the worst monstrosities ever written
10:57 <Matthew2602> But it helped me get going ._.
10:57 <Haidro> Kinda used that for learning HTML in the beginning
10:58 <Haidro> Think I'll go to sleep now
10:58 <Haidro> Still stalking my answers?
10:58 <Matthew2602> (yes)
10:59 <Haidro> >lo
10:59 <Matthew2602> That's a good read when you have the time
10:59 <Matthew2602> Uhm, not any more, no
10:59 <Haidro> okay
11:00 <Matthew2602> anyway, night
11:00 <Haidro> you sleepin too?
11:00 <Haidro> GO TO SLEEP
11:00 <Matthew2602> It's only 10pm
11:00 <Haidro> knight Alchez, Battleben, Callofduty4, Demise36, Dogfoger, Matthew2602, RSChatBot, TyBot
11:01 <Haidro> k night*
11:01 <Dogfoger> what
11:01 <Haidro> But school tomorrow!
11:01 <Dogfoger> Waddya want
11:01 <Haidro> night
11:01 <Matthew2602> My bedtime on school nights is usually 10:30
11:01 <Alchez> Bye Sir Hairdo.
11:01 <Haidro> bai
11:01 <Matthew2602> If I get up at 6:30, that's 8 hours sleep right there
11:01 <Matthew2602> night
11:15 <Battleben> [[File:User:Battleben/Litterbox]]
11:15 <Battleben> Wait what
11:15 <Battleben> [[User:Battleben/Litterbox]]
11:15 <Battleben> Mahjarrat, y u look nothing alike
11:43 <Thejman12> Still no-one to take ooo images of me? =[
11:44 -!- CrabbyDarth has left Special:Chat.
11:46 <Thejman12> hello hallow
11:48 <Hallowland> hey
11:50 <Battleben> OOO is broken.
11:50 <Battleben> Ah, he's gone.
11:56 -!- SugaryDonught has joined Special:Chat
11:58 <Hallowland> yea already reported that bug
12:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:06 <TonyBest100> Hey guys
12:20 <Thejman12> hello
12:21 <Coelacanth0794> hi
12:21 <Coelacanth0794> did i read somewhere. wiki or ingame, that quin ruled the seas with the help of 'an ancient horn' or something like that?
12:23 <Thejman12> quin? 
12:23 <Thejman12> pop dude?
12:24 <Thejman12> I didn't pay much attention to the story =p
12:24 <Coelacanth0794> "dude"
12:25 <Coelacanth0794> you REALLY don't pay attention.
12:26 <Thejman12> haha true story
12:31 <Thejman12> So, who is good at taking pics?
12:32 <Coelacanth0794> oculus doesnt work atm
12:32 <Thejman12> ooh, how come?
12:32 <Coelacanth0794> if you try it, it's an unescapable blackscreen with no control
12:32 <Coelacanth0794> the string of updates messed it up
12:33 <Thejman12> ah the "preparation/support for html5" 
12:33 <Coelacanth0794> yep
12:33 <Thejman12> funny though, with that problem came another problem for our cita banners... they were flowing lava at some point lol
12:34 <Hallowland>
12:34 <TonyBest100> I'd expect the patch notes for the wildy warbands update to be pretty huge with all the things they broke lol
12:34 <Hallowland> funny how this isn't necessary
12:34 <Thejman12> probably tony
12:34 <TonyBest100> although last night they did fix a few things in a system update
12:35 <Coelacanth0794> explain, hallow
12:37 <AnselaJonla> [[The Assassin]]
12:45 <Coelacanth0794>
12:47 <Thejman12> Lol god of snore
12:47 <Coelacanth0794>,17,523,64074960,goto,15 baxtorian's post
12:48 <Thejman12> interesting
12:49 <Thejman12> but we don't know exactly at what time quin had the horn?
12:49 <Coelacanth0794> she came to power in 149 or something
12:49 <Coelacanth0794> [[quin]]
12:49 <Coelacanth0794> so it could be assumed very close to that
12:50 <Thejman12> true
12:51 <Coelacanth0794> so i think her horn is the elder horn
12:52 <Coelacanth0794> it controls the seas
12:53 <Thejman12> seems logical...
12:53 <Thejman12> I expect the "horn" to be some artefact to "shape" the seas, like tokhaar were for the land
12:53 <Thejman12> maybe controlling creatures to shape the sea idk =p
12:54 <Coelacanth0794> that's a good connection
12:57 <AnselaJonla> If the Horn is in Quin's possession then it can't be the [[Frostenhorn]]
12:57 <Coelacanth0794> this is still theoretical that quin's is the elder
12:57 <Hallowland> I believe it's the Frostenhorn
12:58 <Coelacanth0794> and since quin dies in the last x3 adventurer, it'll be interesting to see what happens about it
12:58 <Hallowland> Azzanadra said much about it's power..
12:58 <Hallowland> could melt our ear if he said the true name according to him :p
12:58 <Thejman12> quin is dead...
12:58 <Thejman12> bu the assassin if i'm not mistaken
12:58 <Coelacanth0794> mahjarrat language is painful to humans
12:59 <Coelacanth0794> i'd expect it's like a screechy sound
12:59 <Coelacanth0794> and the frostenhorn is just a really long interval
12:59 <Thejman12> btw, are bilrach and kharsai brothers?
12:59 <Thejman12> they have similar faces
12:59 <Coelacanth0794> "EEEeeeEeEeeeEEEEEEEEEEEEEEEEEEEeeeEeEEeeeEeEe" etc etc
13:00 <Coelacanth0794> the only known connection of mahjarrat are zemour and lucien by cousin
13:00 <Thejman12> true, but i was just going by looks
13:01 <Thejman12> or jagex was just really lame and used bilrach's chathead and adjusted it slightly for kharsai
13:02 <Coelacanth0794> idk, maybe
13:03 <Coelacanth0794> they keep mahjarrat stuff secret :s
13:03 <Thejman12> =[
13:03 <Thejman12> Sure we'll find about more in upcoming quests =p 
13:04 <Thejman12> or some1 should break into jagex HQ and find the complete rs lore
13:05 <Coelacanth0794> iirc they said most of the lore is locked in mod mark's head
13:05 <Coelacanth0794> GET OUT THE DRILL
13:05 <Thejman12> damnit, kidnap mod mark!
13:05 <Thejman12> =p
13:06 <Coelacanth0794> we're holding him ransom for lore now?
13:06 <Thejman12> sure why not
13:06 <Coelacanth0794> lol
13:07 <Battleben> [[User:Battleben/Litterbox]] for Mahjarrat comparison
13:07 <Thejman12> thats why i noticed them  looking similar ben
13:08 <Thejman12> and i still think wahisietel has something to do with vampyres/lord drakan/morytania ...
13:11 <Thejman12> huh weird...
13:12 <Thejman12> postbag from the hedge 47 mentions wahisietel being zamorakian,
13:12 <Thejman12> while he is zarosian?
13:13 <Battleben> Drag a Mahjarrat head over another (You can align them correctly by using the mouth as a guide) and you get Mahjarrat hybrids. 
13:13 <Battleben> Zemouregals notes describe Wahisietel as a mahjarrat with Zarosian sympathies
13:14 <Thejman12> But postbag seems to really show him as a zamorakian
13:14 <Thejman12> "once the Zamorakian lifeblood is felt in my veins, of course."
13:14 <Coelacanth0794> I got the Quin quote, it's whaler, mission 3, Evacuation. Ending scene. 
13:14 <Coelacanth0794> "Discord said that Quin could control ALL sea monsters at once. She used an ancient horn to wake them, control them, and send them after her opponents."
13:15 <Thejman12> Did quin only use the horn for one battle? or continuously?
13:16 <Coelacanth0794> i think she uses it from home to control the monsters
13:16 <Coelacanth0794> like a remote control
13:17 <Thejman12> Hmm... 
13:17 <Thejman12> i think it amplifies commands or something
13:18 <Thejman12> kind of like a megaphone
13:18 <Thejman12> then it'd match up with the frostenhorn also
13:23 <Thejman12> i wonder if the frostenhorn could have ended up in ghorrock with the ice demon if that was the same horn quin had
13:24 <Coelacanth0794> hm
13:24 <Coelacanth0794> how would that occur?
13:24 <Coelacanth0794> quin would need to lose it befor eher death
13:24 <AnselaJonla> How could that happen, Jman?
13:24 <Coelacanth0794> before, her*
13:24 <Thejman12> yea that would be really weird
13:24 <AnselaJonla> The Frostenhorn has been in Ghorrock for Centuries
13:24 <Thejman12> most likely it's not the same then
13:24 <Thejman12> What if.... there are 2 horns
13:25 <Thejman12> that are the same
13:25 <AnselaJonla> - necessary?
13:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:25 <Thejman12> Maybe 2 horns that came from one creature...
13:25 <Thejman12> ansela, doesn't seem very neccesary... 
13:25 <The Mol Man> no ansela
13:26 <Thejman12> hi mol
13:27 <The Mol Man> [[User talk:The Mol Man]]
13:28 <The Mol Man> can someone double check that request at the bottom?
13:28 <The Mol Man> i.e., capitalisation of the TzHaar Whips
13:28 <Thejman12> i dont have my whip anymore...
13:28 <The Mol Man> quick chat
13:28 <Thejman12> one sec
13:29 <Thejman12> not capitalised
13:29 <The Mol Man> what about the h?
13:30 <The Mol Man> it's TzHaar whip #?
13:30 <Thejman12> TzHaar whip
13:30 <The Mol Man> ty
13:32 <Ciphrius Kane> Hello my love, assorted noobs
13:32 <Thejman12> hi ciph
13:32 <Thejman12> lol
13:33 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:33 <The Mol Man> yay juey
13:33 <Joeytje50> caek
13:35 <Coelacanth0794> yay a mask actually worked!
13:35 <Coelacanth0794> a cockatrice head
13:35 <The Mol Man> DII!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
13:35 <The Mol Man> wait no
13:35 <The Mol Man> don't
13:35 <The Mol Man> orb is probably broken still
13:35 <The Mol Man> can't have you losing it :x
13:35 <Coelacanth0794> i know.
13:36 <Coelacanth0794> my plan is to hand it in poh
13:36 <Coelacanth0794> oculuses every step of the way
13:36 <Coelacanth0794> i want a kurask one too, but 800 kills and nothing
13:37 <Hallowland> ~test
13:37 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
13:37 <Thejman12> i got 3 kurask heads and 2 basilisk head of the masks lol
13:37 <Thejman12> now i need to camp abby demons, 900 kills no head so far
13:38 <Hallowland> what do the masks do
13:39 <AnselaJonla> [[Slayer mask]]
13:39 <Thejman12> a lot of things =p
13:39  * Coelacanth0794 goes to the moon
13:39 <Thejman12> but the one i like is doubled chance for slayer heads
13:39 <Coelacanth0794> yes
13:40 <Coelacanth0794> i may camp kurasks more with my helm
13:40 <Coelacanth0794> but idk
13:40 <Thejman12> kurasks are soo boring
13:40 <Thejman12> and shit drops
13:41 <Coelacanth0794> at least i can collect eggs at cockatrice
13:41 <Thejman12> i didn't do that lol, just got it over with quick
13:41 <Thejman12> ok all invy and chathead images of the slayer masks/helms are uploaded now
13:42 <AnselaJonla> Transed and licensed?
13:42 <Thejman12> yes and yes
13:42 <The Mol Man> transl?
13:42 <Thejman12> nope i suck at that
13:42 <The Mol Man> not categorized
13:42 <The Mol Man> it's okay, idc
13:43 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
13:43 <The Mol Man> you should learn transl ^.^
13:43 <Kyle8497> Who here liked RuneScape on Facebook?
13:43 <The Mol Man> fuck my enter key
13:44 <Thejman12> i tried it mol, it just takes soo long =[
13:44 <The Mol Man> not really
13:45 <Kyle8497> Well go to this link, click on the book, go to page 18, zoom all the way in and look at the picture all the way in the top left corner.
13:45 <Kyle8497>
13:45 <Thejman12> i tried applying transl to an image and i had lines of trans between the areas lol
13:45 <Kyle8497> New content?
13:45 <The Mol Man> use the shift key+whatever tool you used to select
13:45 <Thejman12> i used free selection
13:46 <The Mol Man> use fuzzy or lasso
13:46 <Thejman12> hmm
13:46 <The Mol Man> fuzzy is actually good for transl
13:46 <The Mol Man> brb fucking backspace key
13:46 <The Mol Man> i just moved the gunk it seems
13:47 <Hallowland> your backspace key broke?
13:47 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
13:47 <The Mol Man> no, it's just gunky
13:47 <Hallowland> mine has been broken for like 1 month
13:47 <Hallowland> i use delete lol
13:47 <The Mol Man> anyways back to fuzzy select
13:48 <The Mol Man> since transl is based off of color rather than shape, it turns out really nice
13:48 <The Mol Man> but you have to be careful with unwanted selections
13:48 <Coelacanth0794> second cocaktrice head
13:48 <The Mol Man> I usually keep my w/e it's called the range
13:48 <The Mol Man> fuck
13:48 <The Mol Man> I usually keep it around 4 to 15
13:49 <The Mol Man> you should use fergie's guide for transl
13:49 <The Mol Man> threshold that's what it's called
13:49 <The Mol Man> even though fergie condemns the fuzzy select
13:49 <The Mol Man> also use blur or smudge tools
13:50 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
13:50 <The Mol Man> blur - keep it on a low size and 70-`100% transa
13:50 <The Mol Man> opacity, rather
13:50 <TonyBest100> woop 50 slayer tasks in a row, 270 points just gained lol
13:50 <The Mol Man> and the rate may vary but usually 20-50
13:50 <Hallowland> nice
13:50 <The Mol Man> btw, jman are you taking all this in or should I save it?
13:51 <Thejman12> i am reading it
13:51 <The Mol Man> your first transl is going to suck
13:51 <The Mol Man> I almost guarantee it
13:51 <Thejman12> haha i tried and failed before
13:52 <The Mol Man> the smudge tool is harder
13:52 <The Mol Man> you gotta select a boundary then smudge the colors into it
13:52 <The Mol Man> but only smudge transl'd parts
13:52 <Thejman12> isn't that gonna look messy?
13:52 <The Mol Man> not on tranl'd parts
13:53 <The Mol Man> you do it at the edge of the transl
13:53 <The Mol Man> then smudge transl onto it
13:53 <Thejman12> hmm, gotta try that
13:53 <The Mol Man> i forgot to mention that smudge and blur are only for cleaning up the edges of the transl
13:53 <Thejman12> yeah i figurede that
13:53 <The Mol Man> they look non AA
13:53 <The Mol Man> ummm have you seen fergies guide?
13:54 <Thejman12> fergie = fswe?
13:54 <The Mol Man> no
13:54 <Thejman12> oh
13:54 <Thejman12> idk
13:54 <The Mol Man> fergie = Urbancowgurl777
13:54 <The Mol Man> coel/ansela
13:54 <Hallowland> lol
13:54 <The Mol Man> you know the link?
13:54 <Coelacanth0794> what
13:54 <Thejman12> oo you got a link?
13:54 <The Mol Man> or joey/
13:54 <Thejman12> i think i saw joey's guide
13:54 <Thejman12> or whatever
13:54 <The Mol Man> joey doesn't have one iirc
13:54 <Joeytje50> for wat
13:54 <The Mol Man> fergie's semi trans guide
13:54 <The Mol Man> what's the link?
13:55 <Joeytje50> o
13:55 <Joeytje50> [[User:LordDarkPhantom/Transparency guide]]
13:55 <The Mol Man> not his
13:55 <Joeytje50> dat?
13:55 <The Mol Man> fergie's semi trans :x
13:55 <Joeytje50> that has a video I made for regular trans on it
13:55 <The Mol Man> jman knows regular trans
13:55 <Thejman12> transl is what i need to know =]
13:56 <The Mol Man> btw, a good way to practice, would be going through some of mine/fswe/fergie's etc uploads
13:56 <The Mol Man> finding an image to practice on, and download the untransl'd version
13:56 <Thejman12> i'll start with an easy one hehe
13:56 <The Mol Man> start off with simple shapes of little color variation
13:57 <The Mol Man> i'll try to find a couple of mine for you
13:57 <Thejman12> was just gonna ask that 
13:57 <The Mol Man> is probably my best transl ever
13:57 <The Mol Man> are you familiar with using the paint bucket?
13:57 <Thejman12> yea
13:57 <The Mol Man> ofc you are
13:58 <The Mol Man> but what about using it for transparency?
13:58 <Thejman12> Hmm, how would i use a paint bucket for trans?
13:58 <The Mol Man> - -
13:58 <The Mol Man> you set it to color erase
13:58 <The Mol Man> and change the opacity
13:59 <The Mol Man> btw fergie's guide is slightly broken
13:59 <Thejman12> i really need a guide
13:59 <The Mol Man> i think she has a redirect
13:59 <The Mol Man> umm
13:59 <The Mol Man> [[User:Urbancowgurl777/STG]]
13:59 <The Mol Man> that
13:59 <The Mol Man> step 4 doesn't work on GIMP any more
13:59 <Coelacanth0794> k 300 cockatrice down
14:00 <Coelacanth0794> helm unlocked
14:00 <The Mol Man> you have to paint bucket to colorizze
14:00 <The Mol Man> do the normal setting
14:00 <The Mol Man> is another easy one
14:00 <Thejman12> ok, do i use the pipet tool to select a color?
14:01 <The Mol Man> I do believe so
14:01 <Thejman12> or do i try to match my color by hand
14:01 <The Mol Man> I call it the color picker
14:01 <Thejman12> yea right
14:01 <The Mol Man> color picker is better
14:01 <Thejman12> ok
14:01 <The Mol Man> since it's semi trans
14:01 <The Mol Man> try to find something that you know is white within the area
14:01 <The Mol Man> like white behind pink rather tan black behind pink
14:01 <The Mol Man> to get the truer color
14:01 <The Mol Man> is my first transl btw
14:02 <Coelacanth0794> [[cockatrice head]]
14:02 <The Mol Man>
14:02 -!- 343 TheGuiltyProphet has joined Special:Chat
14:02 <The Mol Man> has really step casey edges
14:02 <Thejman12> yea that makes sense
14:02 <343 TheGuiltyProphet> Hey, I need an admins help.
14:03 <Coelacanth0794> ooks like normal one has a dii already
14:03 <The Mol Man> after you do a transl, show us here
14:03 <Coelacanth0794> i'll stuff one
14:03 <343 TheGuiltyProphet> Coela,]
14:03 <Awesomeipad> how long will old school runescpae last
14:03 <Coelacanth0794> ?
14:03 <343 TheGuiltyProphet> You can help.
14:03 <The Mol Man> it's old coel
14:03 <343 TheGuiltyProphet> How do you block someone for infinite on a Wiki?
14:03 <Thejman12> i'm not gonna transl right now, busy with other stuff, but i'll do it another time
14:03 <Coelacanth0794> whaddamean mol
14:03 <The Mol Man> type infinte in tyme
14:03 <Coelacanth0794> looks the same to me
14:03 <343 TheGuiltyProphet> I did but it didn't work.
14:03 <The Mol Man> okay, then leave it
14:03 <Coelacanth0794> there's a block option 343
14:04 <Coelacanth0794> such as 3 days, 1 week, 1 month, etc
14:04 <343 TheGuiltyProphet> Yep.
14:04 <The Mol Man> type "infinite" 
14:04 <Coelacanth0794> one of them is infinite it says that
14:04 <The Mol Man> not as I remember it
14:04 <343 TheGuiltyProphet> No, it doesn't. :P
14:05 <The Mol Man> [[w:c:a:Special:Block/g]]
14:05 <Awesomeipad> guys how long will it last
14:05 <The Mol Man> i'll show u an example
14:05 <Awesomeipad> well
14:05 <343 TheGuiltyProphet> Let me show you.
14:05 <343 TheGuiltyProphet> It wont work.
14:05 <TonyBest100> I REALLY need to get the faster kills thing so i dont always have to right click these gargoyles
14:05 <Awesomeipad> hos long will it last
14:05 <The Mol Man> upload to imgur
14:06 <The Mol Man> how long what will what last?
14:06 <343 TheGuiltyProphet>
14:06 <343 TheGuiltyProphet> Here.
14:06 <The Mol Man>
14:06 <The Mol Man> try lowercase i lol
14:06 <Awesomeipad> how long will old shcool runescape last
14:06 <The Mol Man> forever
14:07 <343 TheGuiltyProphet> That worked.
14:07 <343 TheGuiltyProphet> Thanks :)
14:07 <Awesomeipad> how lonmg
14:07 <Coelacanth0794> probably forever.
14:07 <The Mol Man> until 7 June 2018
14:08 <343 TheGuiltyProphet> 14:06, March 24, 2013 343 TheGuiltyProphet (wall | contribs | block) changed block settings for Gamer124 (wall | contribs) with an expiry time of infinite (account creation disabled, e-mail blocked, cannot edit own talk page) (User has caused disruption throughout the Wiki and it's people. Therefore is now excluded.) (unblock | change block)
14:08 <343 TheGuiltyProphet> Got it
14:08 <The Mol Man> (y)
14:09 <The Mol Man> a little ummm precise
14:09 <The Mol Man> why not just say "constantly disruptive"?
14:09 <343 TheGuiltyProphet> Hehe :P
14:10 <Awesomeipad> mol man how long will it last
14:10 <Awesomeipad> 2years
14:10 <Awesomeipad> at most right
14:10 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:10 <343 TheGuiltyProphet> No.
14:10 <343 TheGuiltyProphet> 100 years.
14:10 <The Mol Man> 7 June 2018
14:10 <The Mol Man> also, Mike Yysov will win the 2020 election
14:11 <Awesomeipad> seouliy how lonmg
14:11 <Awesomeipad> how long
14:11 <The Mol Man> there's no freaking way to tell
14:11 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:11 <Awesomeipad> like more then 2 yewras or less
14:11 <The Mol Man> once again
14:11 <The Mol Man> no way to tell
14:12 <Awesomeipad> y do people buy gold
14:12 <The Mol Man> y do ppl ask silly questions
14:12 <Awesomeipad> idk
14:15 <AnselaJonla>
14:16 <The Mol Man> (y)
14:16 <Battleben> Dat pendant collection
14:16 <Battleben> Now win 200m.
14:16 <The Mol Man> so you have all 25 skills and a prismatic?
14:16 <The Mol Man> what happens when you try to use the prismatic?
14:16 <Battleben> And a depleted one, Mol
14:16 <Battleben> those are discontinued now.
14:16 <The Mol Man> i saw...
14:17 <Coelacanth0794>
14:17 <Coelacanth0794> eh?
14:17 <Coelacanth0794> what does this mean
14:18 <Joeytje50> on the rs07 servers mebbe?
14:18 <AnselaJonla> Hm, should I upload that image to the wiki and put it on the [[Pendant of Skill]] page?
14:19 <The Mol Man> no
14:19 <The Mol Man> images of collections are pointless
14:19 <The Mol Man> it'd be better just to have all the pendants' pics
14:19 <The Mol Man> put em in the table
14:20 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla]]
14:20 <Coelacanth0794> can you check joey
14:20 <Coelacanth0794> since you play 07
14:22 <343 TheGuiltyProphet> BBL
14:22 -!- 343 TheGuiltyProphet has left Special:Chat.
14:23 <AnselaJonla> Oh, there's one missing from that image
14:23 <AnselaJonla> I'm wearing my attack pendant
14:23 <Joeytje50> herrings are lvl 10, Coelacanth0794
14:23 <Joeytje50> sardines lvl 5
14:23 <Coelacanth0794> so you wanna revert that then
14:23 <The Mol Man> he did
14:23 <Awesomeipad> at least hwo mnay years does olds chool runescape will last
14:23  * Coelacanth0794 draw cape over myself
14:23 <Joeytje50> atleast 6 till months after the rerelease
14:24 <The Mol Man> can you stop asking that question?
14:24 <The Mol Man> No one knows
14:24 <Coelacanth0794> he thinks we're the other wiki?
14:24 <Coelacanth0794> ask ALL the wikis
14:24 <Awesomeipad> lol
14:24 <Awesomeipad> im just worried
14:24 <Awesomeipad> casue i love this gamew so much
14:24 <Coelacanth0794>
14:25 <Awesomeipad> lol
14:25 <The Mol Man> (n)
14:25 <Awesomeipad> how long
14:25 <Awesomeipad> please
14:25 <Awesomeipad> ill stop
14:25 <Awesomeipad> asking
14:25 <AnselaJonla>
14:25 <AnselaJonla> We. Don't. Know
14:26 <Awesomeipad> ok
14:26 <Awesomeipad> i no that
14:26 <The Mol Man>
14:26 <AnselaJonla> [[RS:NOT#JAGEX]] [[RS:NOT#CRYSTAL]]
14:26 <Awesomeipad> but for at least hwo long does it have 2
14:26 <Joeytje50> listen to me
14:26 <The Mol Man> that's the same question
14:26 <AnselaJonla> (facepalm)
14:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:26 <Joeytje50> [15:23:55] <Joeytje50> atleast till 6 months after the rerelease
14:26 <Joeytje50> 6 MONTHS
14:26 <Joeytje50> stop asking
14:26 <Awesomeipad> ok
14:26 <Awesomeipad> 6months how u get 6monthsa
14:26 <Coelacanth0794> ergh
14:26 <The Mol Man> he pulled it out of his ass
14:27 <Coelacanth0794> frustrated
14:27 <Joeytje50> because they said so
14:27 <The Mol Man> because that's the best we can do
14:27 <Awesomeipad> joey send me link
14:27 <Awesomeipad> that says that
14:27  * AnselaJonla is getting annoyed with certain people who obviously are too stupid to know how to read news posts ever
14:27 <Joeytje50>
14:27 <Joeytje50> As a gesture of our own goodwill and an aspiration for this newly established community to flourish and hopefully grow we will NOT be charging the additional $5 membership fee for at least the next 6 months!
14:28 <The Mol Man>
14:28 <The Mol Man> <---
14:29 <Awesomeipad> i see 6mohts
14:29 <Awesomeipad> that memebrshipp
14:29 <Awesomeipad> not how long the game must last
14:29 <The Mol Man> then stop asking
14:29 <The Mol Man> go google random number generator
14:29 <The Mol Man> that will be your answer
14:29 <Coelacanth0794> nobody knows
14:30 <Coelacanth0794> quit asking
14:30 <Awesomeipad> ok fine
14:30 <Awesomeipad> lol
14:31 <Awesomeipad> can jmods generatore whatever they want in oolds chool ruenscape
14:31 <Awesomeipad> huh'
14:31 <Coelacanth0794> inb4 can i ask a jmod to give me 50 blue phats
14:32 <Awesomeipad> what
14:32 -!- Wc boy104 has joined Special:Chat
14:32 <Awesomeipad> can jmods generatore whatever they want in old shcooll rs
14:32 <Battleben> Yes
14:32 <AnselaJonla> Hm, accurate charm logs for hands/cockatrice/basilisks/kurasks/abbys are gonna be hard to get for a while
14:32 <The Mol Man> no jmods actually have to work harder
14:32 -!- Awesomeipad was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
14:32 <AnselaJonla> He's annoying me now
14:32 <Battleben> Thank you
14:32 <AnselaJonla> Hi Wc boy104
14:32 <Wc boy104> hello
14:32 <Wc boy104> :)
14:32 <Awesomeipad> ok ill stop
14:33 <The Mol Man>
14:33 <Wc boy104> ok guys
14:33 <Wc boy104> i got 76 wc
14:33 <Wc boy104> and 61 cooking
14:33 <Wc boy104> whats faster to get 99?
14:34 <AnselaJonla> Cooking
14:34 <Wc boy104> sure?
14:34 <Awesomeipad> yes
14:34 <AnselaJonla> I got 97-99 in that in just 15 hours
14:34 <Wc boy104> wooow
14:34 <Awesomeipad> in old school rs
14:34 <AnselaJonla> And that wasn't steady training either
14:34 <Awesomeipad> in old rs
14:34 <Wc boy104> i just spent a lad of cash on logs
14:34 <AnselaJonla> There was sleep involved. Several hours of it.
14:34 <Wc boy104> so im not sure
14:34 <Awesomeipad> jonla in 07 scape
14:35 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
14:35 <AnselaJonla> If ye cannae formulate a full and coherent sentence, do not bother attempting to address me, Awesomeipad. I have no patience to try and decipher your tortured sentence fragments any longer.
14:36 <AnselaJonla> Hi Gaz
14:36 <Gaz Lloyd> i appear to have misclicked chat, oh well
14:36 <The Mol Man> stay
14:36 <The Mol Man> we need more ponies
14:36 <Thejman12> lol
14:36 <Awesomeipad> lol
14:36 <Wc boy104> omg
14:36 <Wc boy104> u lot r so queer lol
14:37 <The Mol Man> excuse me?
14:37 <Thejman12> mmm chocolate eggs
14:37 <AnselaJonla> Wc boy104, please don't use derogatory language in here
14:38 <Battleben> Liquid is a noob.
14:38 <Battleben> Funny because it's true.
14:38 <AnselaJonla> Dtm is a bigger noob
14:39 <TonyBest100> lol
14:39 <Awesomeipad> g=how do u become chat moderator
14:39 <AnselaJonla> [[RfCM]]
14:44 <The Mol Man> ...
14:45 <Joeytje50> AnselaJonla: for people who ask that, it's probably best to say that they will need the community to support them being cm
14:45 <Joeytje50> otherwise they might create one just because they're linked there
14:46 <Battleben> "it's funny to see no-hope apps sometimes"
14:46 <The Mol Man> they would do it regardless
14:48 <The Mol Man>
14:49 <The Mol Man> someone should do some closing\
14:53 -!- Wc boy104 has left Special:Chat.
14:56 <The Mol Man> ...
14:58 <Thejman12> woop big bass is caught =D
14:59 <The Mol Man> big ass bass
14:59 <Thejman12> big (b)ass
15:00 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[Santa hat]] is 118,507,378 coins.
15:01 <Thejman12> how do you do that joey?
15:01 <Joeytje50> [[RS:QC]]
15:01 <Thejman12> <3
15:01 <Joeytje50> ^instructions r thar
15:01 <Joeytje50> :D
15:03 -!- Smithing has joined Special:Chat
15:03 <Thejman12> it doesn't work.... or can't i use apostrophe's
15:04 <Joeytje50> for what
15:04 <Thejman12> ahrim's wand
15:04 <Thejman12> ooh wait...
15:05 <Thejman12> (qc) The Exchange price of 1x [[ahrim's wand]] is 23,989,922 coins.
15:05 <Thejman12> Eureka!
15:05 <Joeytje50> :D
15:06 <Thejman12> used /ge instead of /gep lol
15:10 <AnselaJonla> /combat level
15:10 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 195; Attack: 94, Defence: 99, Strength: 92, Constitution: 99, Ranged: 90, Prayer: 91, Magic: 93, Summoning: 87.
15:10 <Thejman12> /combat level amo vos
15:10 <Thejman12> oh
15:11 <AnselaJonla> Joey, can you make one like that for old school?
15:11 <AnselaJonla> Right now it gets a bit spammy when you check your cb levels for that
15:11 <Joeytje50> (qc) My Old School combat level is 56; Attack: 46, Defence: 45, Strength: 45, Hitpoints: 42, Ranged: 30, Prayer: 38, Magic: 56.
15:11 <Thejman12> (qc) amo vos's combat level is 196; Attack: 90, Defence: 99, Strength: 95, Constitution: 99, Ranged: 93, Prayer: 96, Magic: 91, Summoning: 90.
15:11 <Joeytje50>  /07lvl
15:11 <Joeytje50>  /07lvl cb
15:11 <Joeytje50> that's what I did for that
15:12 <Thejman12> (qc) amo vos 's combat level is 196; Attack: 90, Defence: 99, Strength: 95, Constitution: 99, Ranged: 93, Prayer: 96, Magic: 91, Summoning: 90.
15:12 <Thejman12> 07 didnt work for me
15:12 <Joeytje50> try /lvl cb @07
15:12 <Joeytje50> the problem might be the request timing out
15:13 <Thejman12> /vl cb @07
15:13 <Thejman12> ugh
15:13 <Thejman12> (qc) My Old School combat level is 13; Attack: 10, Defence: 10, Strength: 10, Hitpoints: 14, Ranged: 1, Prayer: 9, Magic: 1.
15:13 <Thejman12> hehe epic stats
15:16 <Evoker Leon> Hey, mod pio
15:16 <Evoker Leon> Omg
15:17 <The Mol Man> ~report
15:17 <TyBot> Generating an edit report for at [[User:TyBot/editreports/]]
15:18 <Evoker Leon> Hey mod pips said next bts will be htlm5 thing, and at bts 45 said it will be dual wielding
15:18 <Evoker Leon> How that will be?
15:18 <Evoker Leon> Dual wielding in dung*
15:19 <Evoker Leon> Umm what you guys doing? Cause that scaring me :/
15:20 <The Mol Man> hi hun
15:21 <Evoker Leon> Umm
15:25 -!- Donzaloog20 has joined Special:Chat
15:26 <Smithing> Anyone think they can help?
15:27 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
15:27 <Ice Rush12> why was the scan clue scroll page erased
15:27 <AnselaJonla> [[Scan clue]]
15:27 <The Mol Man> press shift f5
15:28 <AnselaJonla> Or click Edit and save without changing anything
15:28 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
15:31 <The Mol Man>  
15:31 <Donzaloog20> swear im terrible at updating info 
15:37 <Dogfoger> [[RFD]]
15:38 <Thejman12> (qc) The Exchange price of 1x [[gold ore]] is 359 coins.
15:38 <Thejman12> (qc) The Exchange price of 1x [[gold bracelet]] is 218 coins.
15:39 <The Mol Man> you can do that in one line btw
15:39 <The Mol Man>  /gep gold ore, gold bracelet
15:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:39 <Thejman12> oh ty =]
15:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:45 <AnselaJonla> - glitched for all?
15:45 <The Mol Man> ya
15:46 <The Mol Man> are you seeing e's uploads still?
15:46 <Thejman12> =o hidden uploads?
15:47 <The Mol Man> It's a bot
15:47 <Thejman12> Ah
15:47 <The Mol Man> well not a bot, bot flagged
15:47 <Thejman12> i see them on the preview at the right when viewing pages
15:47 <Thejman12> compressing the images?
15:47 <The Mol Man> ya
15:48 <The Mol Man> let's me compress just about any image without complaints of possible edit whoring / upload wasting
15:48 <Thejman12> ah that helps =]
15:48 <The Mol Man> Also, compression doesn't require any legitimate human input
15:50 <The Mol Man> this last file is taking forever
15:54 <The Mol Man> hi fergles
15:55 <Urbancowgurl777> hai
15:55 <Urbancowgurl777> i responded to your post on the YG
15:59 <Light Matter> Hi
15:59 <Urbancowgurl777> [[Special attack]] hi
16:01 <Urbancowgurl777> [[Bakriminel bolts]]
16:02 <The Mol Man> anyone care if I change the poll to what god readers want to see on Gielinor?
16:03 <Thejman12> Idc =]
16:03 <Urbancowgurl777> god readers?
16:03 <The Mol Man> separate nouns
16:03 <Urbancowgurl777> question unanswered
16:04 <Urbancowgurl777> attention diverted elsewhere
16:04 <The Mol Man> Which god would you like to see return to Gielinor?
16:04 <Joeytje50> zaros
16:04 <Thejman12> ^
16:04 <The Mol Man> that's my poll question
16:05 <Urbancowgurl777> thanks for clarifying..
16:05 <Light Matter> Zaros rulez
16:05 <Urbancowgurl777> that's a good poll question
16:05 <Light Matter> (i think)
16:05 <Light Matter> (zaros is someone)
16:06 <Urbancowgurl777> Joey
16:06 <Joeytje50> sup
16:06 <Urbancowgurl777> someone noticed that polls allow you to vote as many times as you want now
16:06 <Thejman12> They do?
16:06 <The Mol Man> i doubt it
16:07 <The Mol Man> probably just changed his vote
16:07 <The Mol Man> new poll
16:07 <Thejman12> No urban, you can change the vote you did
16:07 <Thejman12> just tried
16:07 <Urbancowgurl777> why are you telling me no?
16:07 <The Mol Man> refuse?...
16:07 <Thejman12> Ben, ikr... i have killed a ton of them without a head
16:07 <Thejman12> defo the rarest head to get
16:08 <Battleben> yeah, it lets you change your vote
16:08 <Urbancowgurl777> i see
16:08 <Urbancowgurl777> how useless and confusing..
16:08 <The Mol Man> go vote on poll nao
16:08 <Thejman12> All glory to zaros!~!!
16:09 <Urbancowgurl777> Mol
16:09 <Urbancowgurl777> stop having grammatical issues
16:09 <Urbancowgurl777> ._.
16:09 <Urbancowgurl777> All glory Zaros?
16:09 <The Mol Man> where?
16:09 <The Mol Man> shit
16:09 <Urbancowgurl777> and Saradomin's comment is a bit weird
16:09 <The Mol Man> "Saradomin - I'm fine with just him already here" better?
16:10 <Urbancowgurl777> er
16:10 <Urbancowgurl777> i suppose
16:10 <Urbancowgurl777> if you mean JUST him
16:10 <The Mol Man> ya
16:10 <Thejman12> "Saradoming - There is only one, keep it that way"
16:10 <The Mol Man> i needed to make it sound like I know he's here
16:10 <Urbancowgurl777> gj, we were all fooled
16:11 <Urbancowgurl777> is anyone online right now
16:11  * Dogfoger prods joey with a joeyprod
16:11 <Joeytje50> caek
16:11 <The Mol Man> better?
16:11 <Dogfoger> Joey
16:11 <Dogfoger> You play Rs07?
16:11 <Thejman12> seems good mol
16:11 <Urbancowgurl777> that's good
16:11 <The Mol Man> also made it most like
16:12 <Joeytje50> mol
16:12 <Urbancowgurl777> i think we'd be better off with no gods here
16:12 <Joeytje50> y u no guthix
16:12 <Urbancowgurl777> but i voted Zaros :3=
16:12 <The Mol Man> he's dead
16:12 <The Mol Man> and guthix was already here
16:12 <Thejman12> Could add an option: brin guthix back from the dead
16:12 <Thejman12> *bring
16:12 <The Mol Man> no
16:12 <Urbancowgurl777> lol
16:13 <Urbancowgurl777> this bread is yummy :#=
16:13 <Urbancowgurl777> :3=
16:13 <The Mol Man> sounds delicious 
16:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:13 <Thejman12> Chocolate eggs... nomnomnom
16:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:13 <Urbancowgurl777> hawaiian sweet bread
16:13 <Dogfoger> [[Co-ordinates]]
16:13 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
16:14 <The Mol Man> fergie
16:14 <The Mol Man> close the merge requests plox
16:15 <Urbancowgurl777> i'm deleting things
16:15 <The Mol Man> i wish there were more people who appreciated math and understood the limits of media wiki...
16:15 <Urbancowgurl777> geez i'm getting extremely lucky with my ships
16:15 <The Mol Man> :D
16:15 <Urbancowgurl777> sending out at 50-60% and all successful
16:16 <Thejman12> i need some of your luck then, sending mine at 90% still fails ....
16:16 <Coelacanth0794> nice
16:17 <Coelacanth0794>
16:19 <AnselaJonla>
16:19 <Urbancowgurl777> aw
16:21 <Urbancowgurl777> freaking GU images
16:21 <Urbancowgurl777> [[GU]]
16:21 <Urbancowgurl777> the GU template makes it impossible to put these in nicely
16:21 <AnselaJonla>
16:23 <Urbancowgurl777> Mol
16:23 <The Mol Man> ?
16:23 <Urbancowgurl777> how about i close them after the YG passes
16:23 <The Mol Man> i guess...
16:23 <Urbancowgurl777> at least Koschei
16:23 <Urbancowgurl777> i guess i can do the other 2 now
16:30 <Dogfoger> [[coords]]
16:33 <The Mol Man> delete
16:35 <Coelacanth0794>
16:35 <AnselaJonla> - Fergles
16:37 <The Mol Man> coel del that page plox
16:40 <Joeytje50>
16:40 <Joeytje50> rofl @ examine
16:40 <The Mol Man> joey
16:40 <The Mol Man> del plox
16:40 <AnselaJonla> Mol
16:40 <The Mol Man> nvm
16:40 <Joeytje50> nub coel
16:40 <The Mol Man> coel noob got it
16:40 <AnselaJonla> Pay attention plox
16:40 <The Mol Man> rc lags l2
16:41 <Coelacanth0794> i dont have headphones in so pings are not something i can hear
16:43 <Urbancowgurl777> ugh
16:43 <Urbancowgurl777> don't have it in me to merge Khazard right now
16:50 <The Mol Man> ...
16:53 <Urbancowgurl777> ?
16:53 <The Mol Man> idk
17:02 <IN008> moo
17:05 <IN008>
17:06 <Atheist723> I was deep in thought and pacing, and my father told me I look unsettlingly like someone mentally unstable.
17:07 <Ocguy1492> I just escaped a PVPer through the wildy obelisks.
17:07 <Ocguy1492> Those things are kinda risky, but somewhat good for escaping.
17:08 <IN008> I wish they just glitched you to all sorts
17:09 <Ocguy1492> I had to go through twice before I got off at the black unicorns.
17:09 <Dogfoger> [[BoD]]
17:12 <Coelacanth0794> it's because you were deep in thought
17:13 -!- Iiii I I I has joined Special:Chat
17:14 <The Mol Man> i love you
17:15 <Urbancowgurl777> don't encourage it
17:15 <The Mol Man> D:
17:15 <TyA> Hii
17:16 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:16 <Coelacanth0794>
17:21 -!- IN008 has left Special:Chat.
17:34 <Dogfoger> [[Clan wars]]
17:34 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
17:36 <Urbancowgurl777> kay
17:36 <Urbancowgurl777> moar trig homework
17:36 <Urbancowgurl777> verifying trig identities.. gawd
17:41 <Dogfoger> [[Golden tinderbox]]
17:45 <AnselaJonla>
17:47 <Battleben> Yay, abyssal demon head
17:47 <Battleben> finally.
17:47 <Dogfoger> awwwww'
17:47 <Battleben> Now to move the article.
17:47 <Battleben> [[Abyssal head]]
17:48 <Battleben> My kc is 3,878
17:48 <Battleben> No wait
17:48 <Battleben> 3078
17:49 <Battleben> Ah good it doesn't need moving.
17:53 <The Mol Man>  
17:58 -!- Abdallajamala has joined Special:Chat
17:58 <Abdallajamala> Hello. Can anyone help me?
17:58 <AnselaJonla> hi maybe
17:58 <Abdallajamala> When i take the Holy Chiatara from One Piercing Note(I have everything atm, dosen't get damaged) but the ghost comes and says "You are so close to worthy, but fall short. You may return in time to try again" i tried to relog and stuff. How can i get it, so i can get my 50k xp?
17:59 <AnselaJonla> Dunno
17:59 <Abdallajamala> :/
17:59 <Dogfoger> Abdalla
17:59 <Abdallajamala> Yes
17:59 <Dogfoger> Are your prayer points full?
17:59 <Abdallajamala> Yes
18:00 <Dogfoger> Summoning points full?
18:00 <Abdallajamala> yes
18:00 <Dogfoger> Any other degradable stats full?
18:00 <Dogfoger> I think those are the only two
18:00 <Abdallajamala> no wait.
18:00 <Abdallajamala> my summoning level is 78 and i'm 75
18:00 <Dogfoger> Heh
18:00 <Dogfoger> MIND FLIP
18:00 <Abdallajamala> how do i deboost it?
18:00 <Dogfoger> That doesn't matter
18:00 <Abdallajamala> oh
18:00 <Dogfoger> I don't think
18:00 <Abdallajamala> then nothing else
18:01 <Dogfoger> Are you sure everything you're wearing is Saradomin related?
18:01 <AnselaJonla> And that you're on standard spells and prayers?
18:01 <Dogfoger> Because everything you're wearing must be related to saradomin
18:01 <Dogfoger> Yeah you gotta be on standards
18:01 <Abdallajamala> Yes, otherwise i would be damaged. I have SGS,All Citharada robers, ring of visibility, saradomin cape and ghostspeak amulet
18:01 <Abdallajamala> yes ansela
18:02 <Dogfoger> Ghostspeak doesn't count I don't think
18:02 <AnselaJonla> [[Cithara]]
18:02 <Abdallajamala> it does
18:02 <Abdallajamala> i read all requirments on the page
18:02 <Dogfoger> Are you on standard spells?
18:02 <Abdallajamala> Ye
18:02 <Abdallajamala> and normal prayers
18:02 <Dogfoger> Standard prayers?
18:03 <Dogfoger> Hmm
18:03 <Dogfoger> Are all your slots full?
18:03 <AnselaJonla> So you're wearing citharede robe top, citharede hood, citharede robe bottom, saradomin godsword and saradomin cape?
18:04 <AnselaJonla> What's your sixth item?
18:04 <Abdallajamala> Ghostspeak amulet
18:04 <AnselaJonla> What's your sixth Saradomin item?
18:05 <Abdallajamala> It says that Ghostspeak amulet counts on the page
18:05 <AnselaJonla> Equip a Ring of visibility, a Ghostspeak amulet/Cramulet, and 6 pieces of acceptable Saradomin equipment that are owned by you, not borrowed.
18:05 <AnselaJonla> Note that if you are wearing 5 items, you won't take damage but the ghost will appear and tell you that you're not yet worthy. You won't be able to pick it up regardless of how many times you try.
18:05 <Abdallajamala> oh, then i have to get the arrow aswell
18:05 <Abdallajamala> Thanks :)
18:05 <Abdallajamala> stupid me :p
18:06 <AnselaJonla> Or Sara vambs, or a Sara kite, or a holy book (normal, damaged or illuminated)
18:09 <Abdallajamala> It still dosen't work :/
18:09 <Abdallajamala> I have a saradomin arrow equipped now
18:09 <Abdallajamala> too
18:10 <Battleben> Can't be on ancients or curses
18:11 <Battleben> and you have to have full lp and prayer I think
18:11 <Abdallajamala> I will try and buy saradomin vambraces too. I'm on standard on both, Battleben
18:11 <Abdallajamala> and that too
18:11 -!- Batreeqah has joined Special:Chat
18:11 -!- ~98malimal has joined Special:Chat
18:11 <Batreeqah> Hai!
18:11 <Batreeqah> :)
18:11 <~98malimal> o/
18:11 <~98malimal> hai
18:11 <Batreeqah> What is runscape?
18:11 -!- Peacelove100 has joined Special:Chat
18:12 <TyA> You probably shouldn't be here if you don't know.
18:12 -!- Peacelove100 has left Special:Chat.
18:12 <Batreeqah> IK
18:12 <Batreeqah> :P
18:12 <Batreeqah> (:P)
18:12 <~98malimal> anyways, bye
18:12 -!- ~98malimal has left Special:Chat.
18:12 <Cook Me Plox> GET OUT
18:12 <Batreeqah> You're telling me to leave?!
18:12 <Batreeqah> NO!
18:12 <Cook Me Plox> YOU GET THE HELL OUT
18:12 <Abdallajamala> Calm down
18:13 <Batreeqah> Yes
18:13 <Batreeqah> Calm down.
18:13 <Coelacanth0794> Abdallajamala
18:13 <Abdallajamala> yes
18:13 <Coelacanth0794> keep talking to her anyways
18:13 <Coelacanth0794> she says you arent worthy when you are as a randomizer
18:13 <Coelacanth0794> keep asking
18:13 <Abdallajamala> oh
18:13 <Abdallajamala> okay
18:13 <Abdallajamala> i just bought saradomin vambs.
18:13 <Coelacanth0794> since you said all the stuff+arrow
18:13 <Abdallajamala> 193k if it dosen't work
18:14 <Abdallajamala> now it works :D
18:15 <Abdallajamala> Thanks for the help guys :)
18:15 <AnselaJonla> You're welcome
18:16 <Batreeqah> !logs
18:16 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
18:16 <Batreeqah> :O
18:16 <Batreeqah> Cool!
18:16 <AnselaJonla> !updatelogs
18:16 <Batreeqah> !logs
18:16 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
18:16 <RSChatBot> AnselaJonla: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 97 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:16 <Batreeqah> How did you get a chat bot
18:17 <Batreeqah> ??
18:17 <Batreeqah> How?
18:17 <AnselaJonla> Someone wrote one
18:17 <Batreeqah> Who?
18:17 <Batreeqah> I want one for my wiki.
18:17 <AnselaJonla> That nub that just left wrote the original
18:17 <The Mol Man> joey
18:18 -!- Abdallajamala has left Special:Chat.
18:19 <AnselaJonla> It's run by [[User:Sactage]] now
18:20  * AnselaJonla pokes Joeytje50
18:21 <Urbancowgurl777> Mo
18:21 <Urbancowgurl777> l
18:21 <The Mol Man> ?
18:21 <Coelacanth0794> moe
18:21 <Coelacanth0794> teh moe men
18:21 <Urbancowgurl777> if i have (1/sinx) / cos x, how do i get cos x out of the bottom
18:21 <The Mol Man> multiply my cos...
18:22 <The Mol Man> the answer should be cot x
18:22 <Urbancowgurl777> so i flip it and multiply by (cox/1)?
18:22 <The Mol Man> give me a sec
18:22 <Urbancowgurl777> nooo that's not an answer choice
18:23 <The Mol Man> I need to write it down
18:23 <Urbancowgurl777> wait let me give you the original
18:23 <Urbancowgurl777> it's (cscx)/(cosx)
18:23 <The Mol Man> so cos x / sinx
18:23 <The Mol Man> aka cot
18:24 <Urbancowgurl777> oh um
18:24 <Urbancowgurl777> wrote it down wrong <.<
18:24 <The Mol Man> unless I'm still brain dead
18:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:25 <Urbancowgurl777> sefjseofijs still got it wrong
18:25 <Urbancowgurl777> okay scratch all that
18:25 <Urbancowgurl777> it's (cscx/cotx)
18:25 <The Mol Man> so sinx/cosxsinx
18:26 <The Mol Man> 1/cosx
18:26 <The Mol Man> secx
18:26 <Urbancowgurl777> ah i see
18:27 <Urbancowgurl777> i did one at a time and it got confusing
18:27 <Urbancowgurl777> thanks <#
18:27 <Urbancowgurl777> <3
18:27 <The Mol Man> images like that
18:28 <Urbancowgurl777> yey 2013
18:33 <Coelacanth0794> maybe we can get that pic better with the bestiary
18:34 <Cook Me Plox> what's wrong with that image
18:34 <The Mol Man> too big
18:34 <Coelacanth0794> wut?
18:35 <The Mol Man> I have no idea how to crop it properly :\
18:40 <The Mol Man> ...
18:41 <Coelacanth0794>
18:50  * Dogfoger needs joey urgently
18:51 <Coelacanth0794> hi.
18:51  * Dogfoger joeyprod
18:51 <Coelacanth0794> yes this is dog
18:51 <Coelacanth0794> i mean joey
18:51 <Joeytje50> caek
18:51 <Joeytje50> sup
18:55 -!- Xalmachi has joined Special:Chat
18:57 <The Mol Man> caek
18:58 <Coelacanth0794> why is gaz in here
18:58 <The Mol Man> we needed more ponies
19:04 <Callofduty4> :D
19:05 <Joeytje50> caek
19:07 <Coelacanth0794>
19:12 <Coelacanth0794>
19:12 <The Mol Man> joey
19:12 <Joeytje50> yus
19:14 <Coelacanth0794>
19:14 <Coelacanth0794> yes.
19:15 <Coelacanth0794>
19:17 <Cook Me Plox> Ha, barraging with wands gives literally three times the dps as barraging with a staff
19:17 <The Mol Man> you'd be happier if it was e*
19:17 <Cook Me Plox> probably
19:18 <The Mol Man> Cook, would you not care if I made summations with media wiki?
19:19 <Cook Me Plox> just a dpl loopy thing?
19:19 <The Mol Man> kinda
19:20 <The Mol Man> also does replace to allow use of x
19:20 <Joeytje50> @ wtf, does that guy have a fake Tosh.0 show?
19:20 <Coelacanth0794> cook, is that including abilities?
19:20 <Joeytje50> I'm quite sure Tosh was here first
19:20 <The Mol Man> plz be being sarcastic
19:24 <Cook Me Plox> no, you don't do abilities with barrages
19:24 <Coelacanth0794>
19:26 <Coelacanth0794> and then their eyes met. romance filled the air.
19:33 <Awesomeipad> guys how do i level up crafting old rs fromn level 1 
19:33 <Awesomeipad> i have no idea how
19:33 <Awesomeipad> never did
19:34 <Coelacanth0794> spin wool
19:34 <Awesomeipad> mine is level 1 crafdting can i do that
19:34 <Awesomeipad> whats the fastest way
19:35 <AnselaJonla> [[P2P Crafting training]]
19:35 <Awesomeipad> kk ty
19:35 <AnselaJonla> Oh, we didn't have that guide until 2009
19:35 <AnselaJonla> The basic principles should be the same though
19:36 <Coelacanth0794> spinning wool until you're about 5, then iirc you can make gold rings
19:37 <AnselaJonla> Or make leather armour then bow strings etc
19:37 <The Mol Man> hayflayflay
19:37 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:37 <Flaysian> hellomontymonty
19:38 <Awesomeipad> were are willow tress 07 scape
19:38 <Coelacanth0794> draynor
19:38 <Awesomeipad> were in draynor
19:38 <Coelacanth0794> south of the bank it's impossible to miss
19:39 <Awesomeipad> kk ty
19:39 <Awesomeipad> u play 07 or eoc
19:40 <Awesomeipad> im trint to g36 31 craftinbg ands 36 wc for lost city quest
19:40 <Awesomeipad> if i do lost city quest can i wled dds right
19:40 <The Mol Man>
19:41 <Awesomeipad> right
19:41 <The Mol Man> take care if it joey
19:41 <Joeytje50> caek
19:43 <Awesomeipad> if i do lost city can i wield dds
19:44 <Awesomeipad> right
19:44 <Awesomeipad> in 07 scape
19:44 <TonyBest100> Yes
19:44 <Awesomeipad> ok
19:45 <Awesomeipad> and can i wield dragon long if i do lost city
19:45 <TonyBest100> yes
19:45 <Awesomeipad> do i need any levels for d long
19:45 <Awesomeipad> 40 attack or soemnthing
19:45 <TonyBest100> 60 atk
19:45 <Awesomeipad> and for dds
19:46 <Awesomeipad> well
19:46 <TonyBest100> again, 50
19:46 <TonyBest100> 60*
19:46 <TonyBest100> damn typos >.<
19:46 <Awesomeipad> 50 or 60
19:46 <Awesomeipad> dds
19:46 <TonyBest100> 60 atk
19:46 <Awesomeipad> ohhhhhh dang it
19:46 <TonyBest100> all dragon weapons need 60 >.<
19:46 <Awesomeipad> what quest gives a lot quest points
19:46 <Awesomeipad> i have 7 right now
19:46 <Awesomeipad> need 33
19:46 <TonyBest100> romeo and juliet at 5
19:46 <Awesomeipad> rome juliet is only 1
19:47 <TonyBest100> No, im pretty sure in 07scape it was 5
19:47 <Awesomeipad> nope i did it
19:47 <Awesomeipad> what quest gives lot of points
19:47 <TonyBest100>
19:48 <TonyBest100> theres proof there that romeo and juliet gave 5
19:48 <Awesomeipad> i got 1
19:48 <Awesomeipad> only
19:48 <Awesomeipad> chedk utube vids
19:48 <Awesomeipad> anywya
19:48 <Awesomeipad> what quest gives many quest pooints
19:48 <The Mol Man> every quest
19:49 <Awesomeipad> i have 7 i  need 33 whaich should i do
19:49 <Awesomeipad> 07 scape
19:49 <Awesomeipad> well
19:50 <Awesomeipad> cmon man
19:50 <Awesomeipad> whihc
19:50 <Coelacanth0794> do ALL the quests!!!
19:50 <Awesomeipad> i need quickly
19:50 <Awesomeipad> to do dragon slayer
19:50 <Coelacanth0794> try cook's assistant
19:51 -!- Natester has joined Special:Chat
19:51 <Awesomeipad> how many that give
19:51 <Natester> is there a way for rs wiki to make a rs 07 wiki?
19:51 <Coelacanth0794> does it matter?
19:51 <Awesomeipad> yes
19:51 <The Mol Man> we have one
19:51 <Coelacanth0794> just get questing
19:51 <The Mol Man> [[2007:]]
19:51 <Coelacanth0794> ping
19:51 <Awesomeipad> tell me'
19:51 <Coelacanth0794> TELL ME
19:51 <The Mol Man> just do the quest
19:51 -!- Natester has left Special:Chat.
19:52 <The Mol Man> why can't you ever think for yourself? you're asking us just about everything you should be able to figure out on your own...
19:52 <The Mol Man> there's a wiki connected to this chatroom, use it
19:54 <Joeytje50> [[List of quests]]
19:54 <Joeytje50> <--there
19:54 <Joeytje50> click on the "QP" column header, next to the link
19:54 <Joeytje50> so click on the background of the header
19:54 <Joeytje50> that will sort it by QP
19:55 <Dogfoger> [[Holy Grail]]
19:59 <Coelacanth0794> the fuck is this shit for a name
20:00 <Coelacanth0794> it's runescape 3, not this crap. they never said next gen
20:00 <The Mol Man> we could probably make it RuneScape:Next Gen but in the mainspace
20:01 <The Mol Man> move to Project:RuneScape:Next Gen then back to main
20:02 <Coelacanth0794> convince me otherwise, people, or i'm moving it to rs3
20:02 <The Mol Man> look in the history
20:02 <The Mol Man> there's a source somewhere ik
20:04 <The Mol Man> o guess not
20:04 <The Mol Man> ask Dtm
20:04 <The Mol Man> he moved it there
20:07 <Dogfoger> [[Roavar[[
20:07 <Dogfoger> [[Roavar]]
20:08 <Coelacanth0794> well i'm moving it
20:08 <The Mol Man> fix redirects 
20:09 <Coelacanth0794> ofc
20:09 <Battleben> Bye guys
20:09 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:09 <Joeytje50> woo killed an evil chicken
20:09 <Coelacanth0794> RuneScape 3? or Runescape 3?
20:09 <Coelacanth0794> i think the former
20:09 <Joeytje50> rs07
20:09 <The Mol Man> the former
20:09 <Coelacanth0794> k
20:10 <The Mol Man> Coel, do you play daily?
20:10 <Coelacanth0794> yes
20:11 <The Mol Man> cause I need 2 or 3 people for
20:11 <Coelacanth0794> so... can you sum up what you want me to do?
20:11 <The Mol Man> there are a few ge items that the bots can't update
20:11 <Coelacanth0794> ok
20:11 <The Mol Man> I just need daily price updates
20:12 <Coelacanth0794> and what items are they?
20:12 <The Mol Man> [[User:AzBot]]
20:12 <The Mol Man> newest items section
20:12 <Coelacanth0794> everything in there?
20:12 <The Mol Man> on newest items? yes I believe so
20:13 <Coelacanth0794> ok i'd have to log into the game for those
20:13 <The Mol Man> yup
20:14 <Coelacanth0794> which i dont really wanna do atm
20:14 <The Mol Man> that's fine
20:14 <The Mol Man> you're hired
20:14 <The Mol Man> you start monday
20:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:16 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
20:16 <Pickme42> hey
20:16 <Pickme42> i have another question
20:16 <Flaysian> 'lo there
20:16 <Flaysian> oh excellent
20:16 <Pickme42> is tiara the only wearable item that can make runes?
20:16 <The Mol Man> it can't make runes
20:16 <Flaysian> ^
20:16 <Pickme42> you know what i mean
20:16 <Coelacanth0794> wicked hood makes runes
20:16 <The Mol Man> if you mean access to altar? the wicked hood works
20:16 <Pickme42> it makes you able to make ruens
20:16 <Coelacanth0794> you can use talisman staves
20:16 <Pickme42> whatever man
20:16 <The Mol Man> so do talisman staves
20:16 <The Mol Man> ignore coel
20:16 <Coelacanth0794> and the wicked hood.
20:17 <Coelacanth0794> does both
20:17 <Pickme42> where can i get those?
20:17 <The Mol Man> rc guild
20:17 <Coelacanth0794> [[wicked hood]], [[talisman staff]]
20:18 <Flaysian> Go to Burthorpe for the wicked hood
20:18 <Flaysian> Some McGrubor fellow gives it away for free, iirc
20:18 <Pickme42> is rc guild easy?
20:18 <Pickme42> to get tokens or whatever
20:19 <Coelacanth0794> it's boring as hell and takes a long time
20:19 <Flaysian> it's certainly not difficult
20:19 <Flaysian> but boring, yeah
20:20 <Pickme42> i guess ill stick with a tiara then
20:20 <Flaysian> ok
20:22 <The Mol Man> Flay
20:23 <The Mol Man> this made me think of you:
20:23 <The Mol Man>
20:23 <Coelacanth0794> the wuvs
20:29 <The Mol Man> ...
20:29 <Coelacanth0794> pewpewpew!
20:31 <Joeytje50>
20:31 <Joeytje50> in One Small Favour, you need to get this sharpened
20:31 <Joeytje50> my question is
20:32 <Joeytje50> why can't I just give the forester another steel axe to get the red mahogany
20:32 <Joeytje50> and then get this over with
20:32 <The Mol Man> "because fuck our players" said jagex
20:32 <Joeytje50> lol
20:38 <The Mol Man>
20:38 <Coelacanth0794> that is NOT convenient
20:44 <The Mol Man> ...
20:58 <The Mol Man> ...
21:05 <The Mol Man> |_|
21:07 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:08 <The Mol Man> hikane
21:08 <Ciphrius Kane> Hi
21:08 <Ciphrius Kane> Is the OOO working properly?
21:08 <The Mol Man> doubt it
21:10 <Ciphrius Kane> Pity, could have gotten a better image
21:11 <The Mol Man> of?
21:11 <Ciphrius Kane> Skypouncer outfit
21:12 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:12 <Bluefire2> Hey guys
21:12 <The Mol Man> hi nub
21:12 <Bluefire2> Want to see how bad the snowfall is where I live?
21:13 <The Mol Man> [email protected]!
21:13 <Bluefire2> You heard on the news, right
21:13 <The Mol Man> no
21:13 <Bluefire2> How we got a month's worth (50mm) of snow in a day
21:13 <The Mol Man> who's "we"?
21:13 <Bluefire2> This was taken in the centre of the city:
21:13 <Bluefire2> I live in Kiev
21:13 <Bluefire2> That's who
21:14 <Bluefire2> It's heading towards Moscow
21:14 <Ciphrius Kane> 40 spins, surely one will be the abyssal mask
21:16 <Ciphrius Kane> Bah!  Wrong mask!
21:18 <Ciphrius Kane> Got it!!!!
21:19 <The Mol Man> (y)
21:19 <Ciphrius Kane> Got all the masks now
21:23 <Coelacanth0794> hax
21:25 <Ciphrius Kane> Nah, 40 spins
21:25 <Ciphrius Kane> ....I was weak ok?  I wanted the abyssal mask
21:26 <Dogfoger> wow
21:26 <Dogfoger> 54 tabs open
21:26 <Dogfoger> New record :)
21:26 <The Mol Man> I've had 120
21:27 <TonyBest100> why would anyone have 54 tabs open lol
21:27 <The Mol Man> editing
21:27 <Dogfoger> Owned mol
21:27 <Dogfoger> 175
21:27 <Dogfoger> zpam clicked
21:28 <The Mol Man> I will go open 5000, don't make me
21:28 <Dogfoger> heh
21:28 <Dogfoger> Bring it on
21:33 <The Mol Man> wb flayflay
21:34 <The Mol Man> D:
21:36 <Dogfoger> mol
21:36 <Dogfoger>
21:36 <Dogfoger> Your move
21:37 <The Mol Man> Go home, Dogfoger; you're drunk.
21:37 <Dogfoger> i just like spam clicking
21:38 <The Mol Man> I can't get that message though
21:38 <The Mol Man> I have it disabled
21:38 <Ciphrius Kane> Can kurasks be damaged by magic?
21:38 <The Mol Man> slayer dart
21:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:38 <Ciphrius Kane> Ah righto
21:38 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:38 <The Mol Man> wait
21:38 <The Mol Man> does that still exist?
21:39 <Ciphrius Kane> I believe so
21:40 <Dogfoger> What time will it be 10 hours from midnight?
21:40 <The Mol Man> 2:30
21:40 <Dogfoger> pm?
21:41 <Dogfoger> yeah
21:41 <Dogfoger> lol
21:41 <Dogfoger> Wait
21:41 <Dogfoger> Don't talk shit
21:41 <Dogfoger> -.-
21:41 <Ciphrius Kane> 10 am
21:42 <Dogfoger> wow
21:42 <Dogfoger> I really should've known that
21:42 <Dogfoger> Maybe I am drunk.. heh
21:44 <Ciphrius Kane> Unlocked the final region
21:44 <The Mol Man> of PoP?
21:44 <The Mol Man> (y)
21:44 <Ciphrius Kane> Aye
21:44 <The Mol Man> nonetheless
21:50 <Ciphrius Kane> Got 179 stinkies to do first though
21:51 <The Mol Man> abby spectres?
21:51 <Ciphrius Kane> Aye
21:51 -!- IN008 has joined Special:Chat
21:52 <IN008> Your savior is here!
21:52 <Ciphrius Kane> But you're dead!
21:52 <IN008> That what the government thinks :D
21:52 <Ciphrius Kane> I saw you murdered right in front of me!
21:53 <IN008> I rose from the dead after three days in a cave!
21:53 <IN008> dat respawn time.... god....
21:53 <Ciphrius Kane> 296k slayer experience from those lamps tonight...
21:54 <IN008> I bring news from a higher power:
21:54 <IN008> Proceed with caution:
21:54 <IN008> I feel as if you will appreciate this Ciph
21:54 <Ciphrius Kane> Why would you think that?
21:55 <Ciphrius Kane> !test
21:55 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
21:55 <Ciphrius Kane> Why would you think that IN?
21:56 <IN008> I dunno just cause I know Ansela can get ruff ruff *whistles* not like im hinting at anything xD
21:56 <The Mol Man> >.>
21:56 <Ciphrius Kane> ......
21:56 <IN008> *thankfully ansela isn't on chat or she would kick my ass D: *
21:56 <Ciphrius Kane> But I am
21:56 -!- IN008 was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
21:56 <Ciphrius Kane> Now, let's not have any more talk like that ok?
21:57 -!- IN008 has left Special:Chat.
21:57 -!- IN008 has joined Special:Chat
21:57 <IN008> Chat box failed to load properly there :L
21:58 <IN008> and ciph it could be worse if I didn't go to the source of that image you would have visited my type of website... ... ...
21:58 <The Mol Man> It woulda been better if you never spoke
21:58 <Ciphrius Kane> ^
21:58 <Dogfoger>
21:58 <Dogfoger> fucknig hell
21:59 <IN008> Ohh days dem humming birds?
22:02 <Dogfoger> thanks for ruining it for the others
22:04 <IN008> Your welcome.
22:04 <The Mol Man> you're*
22:04 <The Mol Man> bbs
22:05 <IN008> Ohh hai Idn't know there was a grammar nazi in mol
22:05 <IN008> :D
22:07 <Ciphrius Kane> ....
22:07 <Coelacanth0794>
22:11 <IN008> Ohh my goodness >_>
22:14 <Joeytje50>
22:14 <Joeytje50> JAGEX I R DISAPPOINT
22:14 <Joeytje50> "YOU'RE OWN"
22:14 <Joeytje50> "YOU'RE OWN STABBERS"
22:14 <Joeytje50> "YOU ARE OWN STABBERS"
22:15 <TonyBest100> >.<
22:16 <Dogfoger> lol
22:16 <Dogfoger>
22:16 <IN008> I would say kill it with fire but I'm bad for Your/You'er
22:17 <IN008> You're*
22:19 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:19 <TonyBest100> I wouldnt blame jagex though, its the backup they had that had that simple error lol
22:19 <Ozank> mol
22:19 <Ozank> wait idk
22:19 <TonyBest100> but then again, you can blame them for making the error themselves in the first place years ago :P
22:19 <Ozank>
22:22 <TonyBest100> to those interested: new image hint :P
22:24 <Ozank> [[User:ozank|lazy]]
22:25 <Ozank> yo mol look at my aka :)
22:25 <The Mol Man> >.>
22:25 -!- IN008 has left Special:Chat.
22:26 <Ozank> it's true, governor
22:26 <Coelacanth0794> rickastley.gif
22:27 <Ozank> kratos godsword ftw (y)
22:27 <Ozank> you know what the spec would be?
22:28 <Coelacanth0794> 07 doesnt have gs
22:28 <Ozank> well i was meaning modern rs
22:28 <Ozank> and then i would say "no spec because it's eoc, har har"
22:28 <Coelacanth0794> hue. 
22:29 <Coelacanth0794>
22:29 <Ozank> ha
22:30 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:35 <Coelacanth0794>
22:35 <The Mol Man> mattchew
22:35 <Matthew2602> mol
22:36 <Coelacanth0794> you could cut the tension between the two with a knife.
22:39  * Ciphrius Kane cuts Mol and Matthew with a knife
22:39 <Matthew2602> D:
22:39  * Matthew2602 huggles mol
22:41  * Coelacanth0794 sentences ciph back to the shadow realm
22:41 <Matthew2602> ^
22:42  * Ciphrius Kane returns home
22:43 <Coelacanth0794> hi.
22:43 <Coelacanth0794> it's not that long a trek tbh
22:47 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:53 <The Mol Man> ~report ɘ
22:53 <TyBot> Generating an edit report for ɘ at [[User:TyBot/editreports/ɘ]]
23:04 <The Mol Man> ...
23:05 <TonyBest100> so quiet
23:07 <Coelacanth0794> silence
23:08 <The Mol Man> ^
23:13 <Coelacanth0794> so is it me or is ramokee no longer on sof
23:14 <The Mol Man> you're drunk
23:14 <The Mol Man> go to jail
23:17 <Ciphrius Kane> Ramokee is still there
23:17 <TonyBest100> its still there, i was still able to obtain a piece yesterday